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Багато питань до редакцції 
надійшло від споживачів газу. 
Роз'яснення надає керівик Тро-
їцької дільниці Новопсковсько-
го МРУЕГГ АТ "Луганськгаз" 
Андрій Козлов: 

– Враховуючи зміни, які 
внесені у відповідні Поста-
нови НКРЕКП кожен побу-
товий споживач з січня 2020 
року буде платити окремо за 
газ та за послуги його розпо-
ділу. Згідно з гл. 6, розділу VI 
Кодексу ГРС (з урахуванням 
змін внесеним постановою № 
2080 від 07.10.2019): Розрахунки 
споживача за послугу розподілу 
природного газу, що надається 
Оператором ГРМ за догово-
ром розподілу природного 
газу, здійснюються виходячи 
з величини річної замовленої 
потужності об’єкта (об’єктів) 
споживача та оплачуються 
споживачем рівномірними 
частками протягом кален-
дарного року.

Як розрахувати місячну 
вартість

Місячна вартість послуги 
розподілу природного газу 
визначається як добуток 1/12 
річної замовленої потужності 
об’єкта (об’єктів) споживача 
на тариф, встановлений Ре-
гулятором для відповідного 
Оператора ГРМ із розрахун-
ку місячної вартості одного 
кубічного метра замовленої 
потужності.

Річна замовлена потужність 
об’єкта (об’єктів) споживача на 
розрахунковий календарний 
рік визначається Оператором 
ГРМ виходячи з фактичного 
обсягу споживання природного 
газу цим об’єктом за газовий 
рік, що передував розрахун-
ковому календарному року, 
який визначається відповідно 
до вимог цього Кодексу. 

Також згідно з п. 6.1. та п. 6.2. 
Типового договору розподілу 
природного газу: Оплата вар-
тості послуги Оператора ГРМ 
з розподілу природного газу 
здійснюється Споживачем за 
тарифом, встановленим Регу-
лятором для Оператора ГРМ, 
що сплачується як плата за 
річну замовлену потужність, 
з урахуванням вимог Кодексу 
газорозподільних систем.

Тариф, встановлений згідно 
з пунктом 6.1 цього розділу, 
є обов'язковим для Сторін з 
дати набрання чинності по-
становою Регулятора щодо 
його встановлення.

Відповідно до Постано-
ви НКРЕКП від 24.12.2019 

№ 3031 для АТ "Луганськгаз" 
встановлені наступні тарифи:

1) на період з 01 січня 2020 
року до 30 червня 2020 року 
включно: тариф на послуги 
розподілу природного газу – 
у розмірі 0,85 грн за 1 м3 на 
місяць (без урахування ПДВ) 
з урахуванням ПДВ: 1,02 грн 
за 1 м3 на місяць.

2) з 01 липня 2020 року: 
тариф на послуги розподілу 
природного газу – у розмірі 
1,05 грн за 1 м3 на місяць (без 
урахування ПДВ) з урахуван-
ням ПДВ: 1,26 грн за 1 м3 на 
місяць.

Вартість доставки газу роз-
раховується індивідуально для 
кожного клієнта і залежить від 
використаного ним обсягу газу 
в минулому газовому році.

Газовий рік – це проміжок 
часу з 1 жовтня по 30 вересня.

Газовий рік – період часу, 
який розпочинається з першої 
газової доби жовтня поточного 
календарного року і триває до 
першої газової доби жовтня 
наступного календарного року.

Щомісячний платіж за до-
ставку газу розраховується 
наступним чином: сума кубів 
газу, спожитого за газовий рік, 
множиться на тариф на достав-
ку. Результат ділиться на 12 
рівних платежів, які сплачують-
ся щомісячно впродовж року.

Наприклад: споживач, який 
використовує газ на індиві-
дуальне опалення житла, з 1 
жовтня 2018 року по 30 вересня 
2019 року спожив 2 тис. кубо-
метрів газу.

Чинний тариф на розподіл 
(доставку) для АТ "Луганськгаз" 
з 1 січня 2020 року складає 1,02 
грн. (з ПДВ).

Розрахуємо щомісячну плату 
за доставку газу для споживача 
з індивідуальним опаленням:

2000 кубів х 1,02 грн / 12 міс. 
= 170,00 грн./місяць

споживач використовує газ 
тільки на приготування їжі. З 1 
жовтня 2018 року по 30 вересня 
2019 року він використав 80 
кубометрів газу.

Розрахуємо щомісячну плату 
за доставку газу для спожива-
ча з газовою плитою: 80 кубів 
х 1,02 грн/12 міс. = 6,80 грн./
місяць.

Споживач може оплатити 
за доставку одним платежем 
– наперед, за кілька місяців. 
Таким чином він зменшить свої 
витрати на комісії банків при 
проведенні платежів.

Записала бесіду Марина 
Животкова

Споживач газу 
з січня 2020 року платитиме 

окремо за газ та послуги
його розподілу

Ширші перспективи для 
ФОПів

Перед другим читанням депу-
тати внесли до законопроекту 
№1210 поправку, яка підвищує 
ліміти для фізичних осіб-підпри-
ємців І, ІІ, ІІІ груп спрощеної 
системи оподаткування. За неї 
проголосували 340 народних 
обранців.  

Зміни передбачають збіль-
шення обсягів річних доходів 
ФОПів І групи з 300 тис. грн до 
1 млн грн; ІІ групи – з 1,5 млн 
грн до 5 млн грн; ІІІ групи – з 
5 млн грн до 7 млн грн.

"Розмір лімітів для ФОПів 
давно не відповідає реально-
му стану економіки і має бути 
принаймні проіндексований, не 
говорячи вже про те, що під-
приємці потребують більшого 
простору для розвитку", – проко-
ментувала законопроект лідерка 
міжфракційного об’єднання "За 
ФОП" Роксолана Підласа.

Підтримала колегу також за-
ступниця голови фракції "Слуга 
народу" Євгенія Кравчук.

"Ми розуміємо, що підприємці 
мають розвиватися, а не ховати 
свої доходи та переводити бізнес 
у тінь", – написала вона на своїй 
сторінці у Фейсбуці.

У Міністерстві розвитку еко-
номіки, торгівлі та сільського 
господарства пояснюють, що 
такий крок був життєво не-
обхідним для оздоровлення 
економіки. Адже за останні 5 
років розмір мінімальної зарп-
лати збільшився у 3,4 раза (з 
2019 грн до 4173 грн). Крім того, 
ставки податку для платників 
ІІІ групи зросли з 2 до 3 % (для 
платників ПДВ) та з 4 до 5 % 
(для неплатників ПДВ). А ціни 
зросли на 201,1%.

На думку експертів, розши-
рення лімітів на доходи ФОПів 
позитивно відіб’ється на малому 
бізнесі. Для підприємців – це 
можливість масштабувати свою 
діяльність. А для держави – це 
європейський шлях розвитку, 
адже саме на малих підприєм-
цях тримаються прогресивні 
економіки. 

Крім того, Верховна Рада 
схвалила створення Фонду роз-
витку підприємництва. На це у 
бюджет-2020 було закладено 2 
млрд грн. Ці кошти допоможуть 
підприємцям модернізувати 
виробництво чи розширити 
ринок збуту.

Антиофшорні закони
Серед податкових змін, які 

ухвалили депутати, є також 
антиофшорні закони – №1210 
та №1209-1. Вони долучають 
Україну до світового Плану із 
боротьби з розмиванням подат-
кової бази та виводу доходів від 
оподаткування (BEPS), запро-
ваджуючи правила анти-BEPS 
до українського законодавства. 

"Ці правила не дозволять 
великому бізнесу і тим, кого 
ми називаємо олігархами, в 
майбутньому спрямовувати 
прибуток, отриманий в Україні, 
за кордон, щоб уникнути опо-
даткування", – розповів Голо-
ва комітету з питань фінансів, 
податкової та митної політики 
Данило Гетманцев.

Відповідно до податкових 
змін, українські заводи та під-
приємства, які зареєстровані 
в офшорах, повинні будуть 
сплачувати податок на прибуток 
там, де вони працюють, тобто 
в Україні. Крім того, всі угоди 
із купівлі-продажу офшорних 
підприємств, які здійснюються 
в Україні, будуть також оподат-
ковуватись тут. Таким чином, до 
держбюджету надходитимуть 
сотні мільйонів доларів податків, 
які зараз нікуди не сплачуються, 
наголошують експерти. 

Верховна Рада також унемож-
ливила виведення капіталу під 
прикриттям закордонних фірм. 
Якщо українська компанія купує 
товари чи послуги за кордоном, 
то муситиме сплатити податки. 
Раніше підприємці навмисно 
оформлювали угоди із зави-
щеними цінами, щоб вивести 
надлишок коштів за  кордон. 
Відтепер "сірі" схеми будуть 
неможливими.

За словами експертів, із новим 
податковим кодексом виводити 
капітал в офшори стає невигідно, 
оскільки з усіх операцій дове-
деться платити податки. 

Цікаво, що щороку держави 
недоотримують сотні мільярдів 
доларів через ухиляння компаній 
від сплати податків та виведення 
прибутку за кордон. Сьогодні 
рівень офшоризації української 
економіки перевищує середній 
показник у світі. Експерти спо-
діваються, що ухвалені закони 
допоможуть змінити ситуацію 
на краще: з одного боку, допо-
магаючи малому бізнесу, а з 
іншого – борючись з олігархами. 

За матеріалами Центру 
громадського моніторінгу 
та контролю підготував 

Роман Животков

Податкові зміни: вищі ліміти для ФОПів 
та деофшоризація

У січні Верховна Рада внесла зміни до податкового кодексу, що підвищують граничні обсяги доходів 
фізичних осіб-підприємців (ФОПів) та сприяють деофшоризації економіки. Експерти заявляють, що 
новації допоможуть не лише розвивати малий бізнес в Україні, а й боротися з олігархами. Що саме 
зміниться для бізнесу і як це вплине на національну економіку, дослідили наші експерти.
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Новини, факти, коментарі

Матеріали з позначкою R, PR – публікуються на правах реклами

В Україні

Народные депутаты, держа в руках 
куски угля и отбойный молоток, тре-
бовали выплатить зарплату украин-
ским шахтерам, которую не выдают 
уже полгода.

Об этом заявил нардеп Сергей Шахов 
с трибуны парламента.

Таким образом Сергей Шахов, Алек-
сандр Лукашев, Сергей Вельможный, 
Александр Сухов и мажоритарщи-
ки всей Украины решили привлечь 
внимание к денежным проблемам 
украинских шахтеров.

"Шахтеры ждут, пока здесь, в пар-
ламенте, заставят Кабмин заплатить 
им зарплаты. На День шахтера день-
ги не дали, на Новый год деньги не 
дали, на Рождество деньги не дали. 
На следующей неделе отдайте деньги, 
деньги есть, мы проголосовали за бю-
джет", – заявил нардеп Сергей Шахов 
с трибуны парламента.

Депутат отметил, что Команда Ша-
хова требует немедленного вмешатель-
ства президента в оплату зарплаты 

Команда Шахова с отбойным молотком 
в Раде требовала зарплату шахтерам
Депутаты Команды Шахова принесли в парламент куски угля 

и отбойный молоток.

R

шахтерам и развития угольной отрасли.
"Накормите людей! Сегодня с этой 

трибуны мы призываем чиновников 
перестать игнорировать шахтеров и 
их семьи. Ведь уже завтра на улицу 

могут выйти тысячи", – заявил Сер-
гей Шахов.

Ольга Чернявская, 
помощник народного депутата 

Украини А.А Лукашева

В Україні
Виробництво молока 
в Україні зменшилося 

на 3,7% – Держстат

У минулому році в Україні було 
вироблено близько 9,69 млн тонн 
молока, що на 3,7% менше, ніж за 2018 
рік. Найбільше молока у 2019 році 
виробили у Вінницькій області – 764,4 
тис. тонн (на 7,3% менше, ніж за 2018 
рік); на другому місці – Полтавська 
(758,7 тис. тонн; на 0,4% менше), на 
третьому – Хмельницька (640,0 тис. 
тонн; на 2,6% більше) області.

Найменші обсяги виробництва мо-
лока у 2019 році продемонстрували у 
Луганській (125,2 тис. тонн; на 1,4% 
менше, ніж у 2018 році), Донецькій 
(173,4 тис. тонн; на 7,0% менше) та 
Запорізькій (220,1 тис. тонн; на 9,8% 
менше) областях.

Як повідомлялось, за даними Держ-
стату, у 2018 році в Україні було ви-
роблено 10,06 млн тонн молока; на 
2,1% менше, ніж у 2017 році.

За 2019 рік виробництво молока 
в Україні зменшилось на 3,7% у 
порівнянні з 2018 роком.

В Україні 
скорочується 

поголів'я більшості 
видів сільгосптварин

На 1 січня 2020 року поголів’я ве-
ликої рогатої худоби (ВРХ) в Україні 
становило близько 3,14 млн голів, що 
на 5,7% менше, ніж на 1 січня 2019 
року. У тому числі сільськогосподар-
ські підприємства утримували 1,05 
млн голів ВРХ (на 7,5% менше, ніж 
на 1 січня 2019 року), господарства 
населення – 2,09 млн голів (на 4,7% 
менше).

Свиней в Україні на вказану дату 
налічувалось 5,73 млн голів (на 4,9% 
менше, ніж на 1 січня 2019 року): 3,30 
млн голів у сільськогосподарських під-
приємствах (на 2,7% менше) та 2,43 
млн голів у господарствах населення 
(на 7,7% менше).

Також на 1 січня цього року в країні 
утримувалось близько 1,21 млн овець 
та кіз (на 4,7% менше, ніж роком ра-
ніше): 164 тис. голів сільськогоспо-
дарськими підприємствами (на 10,0% 
менше) та майже 1,05 млн господар-
ствами населення (на 3,8% менше).

Поголів’я свійської птиці з 1 січ-
ня 2019 року по 1 січня 2020 року 
збільшилося на 3,6% – до 219,4 млн 
голів: на сільськогосподарських під-
приємствах воно збільшилось на 6,7% 
(до 126,8 млн голів), у господарствах 
населення – зменшилось на 0,3% (до 
92,6 млн голів).

Як повідомлялось, за даними Держ-
стату, на 1 січня 2019 року у порів-
нянні з 1 січня 2018 року поголів’я 
ВРХ в Україні зменшилось на 5,4%, 
свиней – на 1,4%, овець та кіз – на 
3,0%, поголів’я свійської птиці збіль-
шилося на 3,3%.

Джерело:
https://www.ukrinform.ua

Станом на 1 січня 2020 року у 
порівнянні з аналогічною датою 
минулого року поголів'я більшо-
сті видів сільськогосподарських 
тварин зменшилося на 4,7-5,7%, 
зросла лише кількість свійської 
птиці – на 3,6%.

В Україні 
виробництво яєць 

свійської птиці 
збільшилось на 3,4%
У 2019 році виробництво яєць 

в Україні збільшилось на 3,4% у 
порівнянні із 2018 роком.

За минулий рік в Україні було 
одержано 16,68 млрд яєць свій-
ської птиці, що на 3,4% більше, 
ніж за 2018 рік. У тому числі сіль-
ськогосподарські підприємства 
одержали 9,36 млрд яєць (на 5,2% 
більше, ніж у 2018 році), госпо-
дарства населення – 7,32 млрд (на 
1,2% більше).

Найбільше яєць за 2019 рік 
одержали у Київській області – 
3,31 млрд штук (на 2,1% більше, 
ніж за 2018 рік), на другому місці 
– Хмельницька (1,03 млрд штук; 
на 5,7% менше), на третьому – Ві-
нницька (925,1 млн штук; на 0,8% 
більше) області.

Найменші обсяги виробництва 
яєць у 2019 році продемонстрували 
Луганська (72,9 млн штук; на 1,0% 
більше, ніж у 2018 році), Одеська 
(203,5 млн штук; на 19,2% менше) 
та Волинська (204,6 млн штук; на 
0,8% більше) області.

Як повідомлялось, за даними 
Держстату, у 2018 році в Україні 
було одержано 16,14 млрд яєць 
свійської птиці; на 4,1% більше, 
ніж у 2017 році.

В Україні 
переробка винограду 

зменшилась удвічі
За 2019 рік в Україні переробили 

на виноматеріали 124,2 тис. тонн 
винограду, це вдвічі менше, ніж 
за 2018 рік.

У минулому році в Україні пере-
робили 124,2 тис. тонн винограду 
(на 54,7% менше, ніж у 2018 році), 
з яких було вироблено близько 9,9 
млн декалітрів виноматеріалів (на 
50,0% або вдвічі менше). Зокрема, 
для виготовлення шампанських та 
ігристих вин було вироблено 1,9 
млн декалітрів виноматеріалів (у 
2,7 раза менше), для виготовлення 
коньяку – 2,4 млн декалітрів (на 
51% менше), для виготовлення сто-
лових вин – 5,1 млн декалітрів (на 
45,2% менше), для виготовлення 
кріплених вин – 311,7 тис. дека-
літрів (на 11,4% більше).

Як повідомлялося, згідно з да-
ними Держстату, за 2018 рік в 
Україні переробили 274,1 тис. тонн 
винограду (на 1,2% більше, ніж у 
2017 році), з яких було вироблено 
близько 19,7 млн декалітрів вино-
матеріалів (на 5,5% більше, ніж у 
2017 році).

Врожай винограду (столових 
та технічних сортів) у 2019 році 
становив 327 тис. тонн (на 24,4% 
менше, ніж у 2018 році), у тому 
числі на сільськогосподарських 
підприємствах – 105,7 тис. тонн 
(на 53,7% менше), у господарствах 
населення – 221,3 тис. тонн (на 8,2% 
більше, ніж у 2018 році).

Джерело:
https://www.ukrinform.ua

Засніжений січень 1943 року, а 
саме таким він був 77 років тому, 
став доленосним для мешканців 
Троїцького та Покровського ра-
йонів. Одне за одним були визво-
лені від нацистських загарбників 
селище  Троїцьке – 18 січня, села 
Покровське  та Тарасівка – 26 січня, 
Новочервоне – 30 січня. 375 воїнів 
знайшли свій останній притулок 
на троїцькій землі і були поховані 
у братських могилах.  

17 січня мешканці селища, пред-
ставники керівництва району та гро-
мади, організацій та підприємств, 
поклали квіти до меморіалу загиблих 
воїнів у роки Другої світової вій-
ни з нагоди 77 річниці визволення 
селища Троїцьке від нацистських 
загарбників.

В цей день згадували тих, хто не 
повернувся з війни, ветеранів, яких 
вже немає з нами, адже війна торк-
нулася кожної родини і залишила  
біль  втрати на віки.

Вікторія Кайдаш, 
фото Юлії Журавльової

Троїчанини поклали квіти 
до меморіалу загиблих воїнів

– На будівництво системи опа-
лення школи в рамках проєкту було 
витрачено один мільйон чотириста 
дев’яносто тисяч гривень, – каже 
виконуючий обов’язки старости 
Арапівського старостинського 
округа Павло Тараповський.

Вже багато років поспіль в зи-
мовий період у Арапівській школі 
було прохолодно. Стара опалювальна 
система ледве працювала, потрібна 
була повна її заміна. То ж, громада 
взялася за вирішення проблеми і 
відразу врахувала необхідність 
альтернативного палива – замінили 
всю систему, побудували котельню, 
встановили твердопаливний котел, 
що опалюється "пелетами".

– Після підключення нової опалю-
вальної системи у шкільних кабінетах 
температура тримається на рівні 
двадцяти-двадцяти двох градусів, 
такого у школі не було з вісімдеся-
тих років минулого століття. Батьки 
дуже задоволені, – каже директорка 
гімназії Доліна Кирильчук. 

Мирослава Тімошевська до 

В Арапівській гімназії 
зробили нову опалювальну систему

Нещодавно у Арапівській гімназії запрацювала нова опалювальна система. Це стало мож-
ливо завдяки державній субвенції місцевим  бюджетам, спрямованій на формування інфра-
структури об’єднаних територіальних громад.

школи водить двох діток: "У мене 
один хлопчик навчається у друго-
му класі, другий – відвідує дитячий 
садок. Я дуже рада, що відтепер у 

приміщенні по-справжньому тепло 
і комфортно дітям". 

Вікторія Кайдаш,
фото Доліни Кирильчук
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Ціна передплати на 1 місяця – 30 грн + вартість оформлення передплати 2,45 грн = 32,45 грн

від 19 грудня 2019 року
смт. Троїцьке
Про селищний бюджет 
на 2020 рік
Керуючись Законом України "Про 

місцеве самоврядування в Україні", 
Бюджетним кодексом України, 
Законом України "Про Державний 
бюджет України на 2020 рік", вра-
ховуючи висновок постійної комісії 
з питань планування, фінансів, бю-
джету та соціально-економічного 
розвитку, Троїцька селищна рада

ВИРІШИЛА:
1. Визначити на 2020 рік:
– доходи селищного бюджету у 

сумі 122.740.268 гривень, у тому числі: 
загального фонду – 122.098.539 гри-
вень, спеціального фонду – 641.729 
гривень, згідно з додатком 1;

– видатки селищного бюджету у 
сумі 122.740.268 гривень, у тому числі: 
загального фонду – 117.867.391 гри-
вень, спеціального фонду –4.872.877 
гривень;

– профіцит загального фонду се-
лищного бюджету у сумі 4.231.148 
гривень, згідно з додатком 2;

– дефіцит спеціального фонду се-
лищного бюджету у сумі 4.231.148 
гривень, згідно з додатком 2;

– оборотний залишок бюджетних 
коштів селищного бюджету у розмірі 
50.000 гривень, що становить 0,04 
відсотка видатків загального фонду 
селищного бюджету, визначених цим 
пунктом;

– резервний фонд селищного 
бюджету у розмірі 100.000 гривень, 
що становить 0,08 відсотків видатків 
загального фонду селищного бюджету, 
визначених цим пунктом.

2. Затвердити бюджетні призна-
чення головним розпорядникам ко-
штів селищного бюджету на 2020 рік 
у розрізі відповідальних виконавців 
за бюджетними програмами, згідно 
з додатком 3.

3. Затвердити на 2020 рік між-
бюджетні трансферти, згідно з до-
датком 4.

4. Затвердити на 2020 рік розпо-
діл коштів бюджету розвитку на 
здійснення заходів на будівництво, 
реконструкцію і реставрацію об'єктів 
виробничої, комунікаційної та соці-
альної інфраструктури за об'єктами, 
згідно з додатком 5.

5. Затвердити розподіл витрат 
селищного бюджету на реалізацію 
місцевих програм, згідно з додатком 6.

6. Установити, що у загальному 
фонді селищного бюджету на 2020 рік:

1) до доходів загального фонду се-
лищного бюджету належать доходи, 
визначені статтями 64 Бюджетного 
кодексу України, та трансферти, ви-
значені статтями 97,101 Бюджетного 
кодексу України (крім субвенцій, ви-
значених статтею 69-1 та частиною 
першою статті 71 Бюджетного кодексу 
України), а також такі надходження 
відповідно до Закону України "Про 
Державний бюджет України на 2020 
рік":

освітня субвенція з державного 
бюджету місцевим бюджетам в сумі 
31.784.200 гривень;

медична субвенція з державного 
бюджету місцевим бюджетам в сумі 
2.650.200 гривень;

2) джерелами формування у ча-
стині фінансування є надходження, 
визначені пунктом 4 частини 1 статті 

15 Бюджетного кодексу України.
7. Установити, що джерелами 

формування спеціального фонду 
селищного бюджету на 2020 рік:

1) у частині доходів є надходження, 
визначені статтями 69-1 та 71 Бю-
джетного кодексу України, а також 
надходження відповідно до Закону 
України "Про Державний бюджет 
України на 2020 рік";

2) у частині фінансування є надхо-
дження, визначені пунктом 10 частини 
один статті 71 Бюджетного кодексу 
України.

8 Установити, що у 2020 році кош-
ти, отримані до спеціального фонду 
селищного бюджету спрямовуються 
на реалізацію заходів, визначених 
Бюджетним кодексом України.

9. Визначити на 2020 рік відповід-
но до статті 55 Бюджетного кодексу 
України захищеними видатками се-
лищного бюджету видатки загального 
фонду на:

– оплату праці працівників бю-
джетних установ;

– нарахування на заробітну плату;
– придбання медикаментів і пе-

рев'язувальних матеріалів;
– забезпечення продуктами хар-

чування;
– оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв;
– соціальне забезпечення;
– поточні трансферти місцевим 

бюджетам.
10. Дозволити фінансовому відділу 

Троїцької селищної ради в особі на-
чальника, а у разі його відсутності (від-
пустка, хвороба, відрядження тощо) 
– в особі заступника начальника:

в межах поточного бюджетного 

періоду на конкурсних засадах роз-
міщення тимчасово вільних коштів 
місцевих бюджетів на депозитах з 
подальшим поверненням таких ко-
штів до кінця поточного бюджетного 
періоду;

отримувати відповідно до статей 16, 
43 та 73 Бюджетного кодексу України 
у порядку, визначеному Кабінетом 
Міністрів України, позики на по-
криття тимчасових касових розривів 
селищного бюджету, пов’язаних із 
забезпеченням захищених видатків 
загального фонду, в межах поточно-
го бюджетного періоду за рахунок 
коштів єдиного казначейського 
рахунку на договірних умовах без 
нарахування відсотків за користу-
вання цими коштами з обов'язковим 
їх поверненням до кінця поточного 
бюджетного періоду.

11. Головним розпорядникам ко-
штів селищного бюджету забезпечити:

1) затвердження паспортів бюджет-
них програм протягом 45 днів з дня 
набрання чинності цього рішення;

2) здійснення управління бюджет-
ними коштами у межах встановле-
них їм бюджетних повноважень та 
оцінки ефективності бюджетних 
програм, забезпечуючи ефективне, 
результативне і цільове використання 
бюджетних коштів, організацію та 
координацію роботи розпорядників 
бюджетних коштів нижчого рівня 
та одержувачів бюджетних коштів 
у бюджетному процесі;

3) забезпечення доступності ін-
формації про бюджет відповідно до 
законодавства, а саме:

публічне представлення та публіка-
ція інформації про бюджет за бюджет-

ними програмами та показниками, 
бюджетні призначення щодо яких 
визначені цим рішенням, відповідно 
до вимог та за формою, встановленими 
Міністерством фінансів України, до 
15 березня 2021 року;

оприлюднення паспортів бюджет-
них програм у триденний строк з 
дня затвердження таких документів;

4) затвердження лімітів спожи-
вання енергоносіїв у натуральних 
показниках для кожної бюджетної 
установи, виходячи з обсягів від-
повідних бюджетних призначень 
на 2020 рік;

5) укладання договорів за кожним 
видом енергоносіїв розпорядниками 
та одержувачами бюджетних коштів 
у межах затверджених відповідним 
головним розпорядником бюджет-
них коштів лімітів їх споживання та 
проведення у повному обсязі розра-
хунків за спожиті електричну енер-
гію, водопостачання, водовідведення, 
природний газ, інші енергоносії та 
послуги зв’язку.

12. Надати право фінансовому 
відділу Троїцької селищної ради 
відповідно до частини сьомої та 
восьмої статті 23 Бюджетного ко-
дексу України здійснювати:

перерозподіл бюджетних асигну-
вань, затверджених у розписі бюджету 
та кошторисі, в розрізі економічної 
класифікації видатків бюджету, а 
також в розрізі класифікації креди-
тування бюджету – щодо надання 
кредитів з бюджету за обґрунтованим 
поданням головного розпорядника 
бюджетних коштів у межах загаль-
ного обсягу бюджетних призначень 
за бюджетною програмою окремо за 

загальним та спеціальним фондами 
бюджету;

за рішенням виконавчого комітету, 
погодженим постійною комісією з 
питань планування, фінансів, бюджету 
та соціально-економічного розвитку 
селищної ради в міжсесійний період 
здійснювати перерозподіл видатків 
бюджету і надання кредитів з бю-
джету за бюджетними програмами, 
включаючи резервний фонд селищ-
ного бюджету, дотації та субвенції, а 
також збільшення видатків розвитку 
за рахунок зменшення обсягу інших 
видатків (окремо за загальним та спе-
ціальним фондами бюджету) з по-
дальшим затвердженням селищною 
радою та внесенням змін до рішення 
про селищний бюджет;

відповідне коригування додатків до 
рішення селищної ради про бюджет 
при внесенні змін до бюджетної кла-
сифікації з подальшим затвердженням 
селищною радою та внесенням змін 
до рішення про селищний бюджет.

13. Визначити, що додатки 1 – 6 
до цього рішення є його невід’ємною 
частиною.

14. Визначити, що інформація про 
селищний бюджет публікується в га-
зеті "Сельская новь" та на офіційному 
вебсайті Троїцької територіальної 
громади http://troicka–gromada.gov.ua.

15. Рішення набирає чинності з 1 
січня 2020 року.

16. Контроль за виконанням даного 
рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради з питань планування, 
фінансів, бюджету та соціально-еко-
номічного розвитку.

Демид ПАЛАГНО 
селищний голова

ТРОЇЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

СОРОК СЬОМА СЕСІЯ
РІШЕННЯ № 47/1

Додаток 1 до рішення сесії Троїцької селищної ради від 19.12.2019 року №47/1
12504000000 (код бюджету) (грн)

Доходи селищного  бюджету на 2020 рік
Код Найменування згідно з Класифікацією  доходів  бюджету Усього Загальний 

фонд
Спеціальний фонд
усього у тому чис-

лі бюджет 
розвитку

1 2 3 4 5 6
10000000 Податкові надходження 82 140 715 82 104 605 36 110 
11000000 Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості 52 306 170 52 306 170 
11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 52 302 270 52 302 270 
11010100 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами,із доходів платника податку у вигляді заробітної плати 33 213 834 33 213 834 
11010200 Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових виногород та інших виплат, одержаних військовослужбовцям 4 032 006 4 032 006 
11010400 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата 14 696 430 14 696 430 
11010500 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування 360 000 360 000 
11020000 Податок на прибуток  підприємств 3 900 3 900 
11020200 Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності 3 900 3 900 
13000000 Рентна плата та  плата  за використання інших природних ресурсів 20 485 20 485 
13010000 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 14 539 14 539 
13010200 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 14 539 14 539 
13030000 Рентна плата за користування надрами 5 946 5 946 
13030100 Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення 5 946 5 946 
14000000 Внутрішні податки на товари та послуги 2 528 582 2 528 582 
14020000 Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) 385 572 385 572 
14021900 Пальне 385 572 385 572 
14030000 Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) 1 582 644 1 582 644 
14031900 Пальне 1 582 644 1 582 644 
14040000 Акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торговлі підакцизних товарів 560 366 560 366 
18000000 Місцеві податки 27 249 368 27 249 368 
18010000 Податок на майно 10 905 366 10 905 366 
18010100 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної дялянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об'єктів житлової рухомості 1 270 1 270 
18010200 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками житлової рухомості 7 266 7 266 
18010300 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками нежитлової рухомості 370 902 370 902 
18010400 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної дялянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об'єктів нежитлової рухомості 405 317 405 317 
18010500 Земельний податок з юридичних осіб 1 845 472 1 845 472 
18010600 Орендна плата з юридичних осіб 3 781 151 3 781 151 
18010700 Земельний податок з фізичних осіб 3 456 901 3 456 901 
18010900 Орендна плата з фізичних осіб 837 087 837 087 
18011100 Транспортний податок  з юридичних осіб 200 000 200 000 
18050000 Єдиний податок   16 344 002 16 344 002 
18050300 Єдиний податок з юридичних осіб 264 302 264 302 
18050400 Єдиний податок з фізичних осіб 2 457 998 2 457 998 
18050500 Єдиний податок  з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарства 13 621 702 13 621 702 
19000000 Інші податки та збори 36 110 36 110 
19010000 Екологічний податок 36 110 36 110 
19010100 Надходження  від викидів забруднюючих речовин 7 815 7 815 
19010300 Надходження від розміщення відходів 28 295 28 295 
20000000 Неподаткові надходження 1 221 084 615 465 605 619 
21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності 8 200 8 200 
21010000 Частина чистого прибутку (доходу) державних або  комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного  бюджету, 

дивиденти (дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна або комунальна власність
2 700 2 700 

21010300 Частина чистого прибутку (доходу)  комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету 2 700 2 700 
21080000 Інші надходження 5 500 5 500 
21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції 5 500 5 500 
22000000 Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності 607 265 607 265 
22010000 Плата за надання адміністративних послуг 546 715 546 715 
22010300 Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 31 371 31 371 
22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 299 436 299 436 
22012600 Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 215 908 215 908 
22080000 Надходження від  орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном 11 431 11 431 
22080400 Надходження від орендної плати за користування цілісним  майновим комплексом що перебуває в комунальній власності 11 431 11 431 
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Ціна передплати на 6 місяців – 180 грн + вартість оформлення передплати 6,87 грн = 186,87 грн

22090000 Державне мито 49 119 49 119 
22090100 Державне мито, що сплачується за місцем розгляду та оформлення документів 44 806 44 806 
22090400 Державне мито пов'язане з видачею та оформлення закордоних паспортів (посвідок) 4 313 4 313 
25000000 Власні надходження бюджетних установ 605 619 605 619 
25010000 Надходження  від плати за  послуги, що надаються  бюджетними  установами згідно із законодавством 605 619 605 619 
25010100 Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю 574 904 574 904 
25010300 Плата за оренду майна бюджетних установ, що здійснюються  відповідно до Закону України "Про оренду державного та комунального  майна" 30 715 30 715 

Разом доходів (без урахування трансфертів) 83 361 799 82 720 070 641 729 
40000000 Офіційні трансферти 39 378 469 39 378 469 
41030000 Субвенції 34 434 400 34 434 400 
41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 31 784 200 31 784 200 
41034200 Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 2 650 200 2 650 200 
41040000 Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 4 304 800 4 304 800 
41040200 Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету
4 304 800 4 304 800 

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 639 269 639 269 
41051200 Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної  субвенції з держав-

ного бюджету
129 140 129 140 

41053900 Інші субвенції з  місцевого бюджету у т. ч: 510 129 510 129 
41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місце-

вих бюджетів
6 520 6 520 

41053900 Інша субвенція з місцевого бюджету на утримання КУ "Трудовий архів територіальних громад Троїцького району" 61 347 61 347 
41053900 Інша субвенція з місцевого бюджету на утримання КНП "Троїцький ЦПМСД" 442 262 442 262 
Разом доходів 122 740 268 122 098 539 641 729 

Демид Палагно, селищний голова

Додаток 2 до  рішення  сесії Троїцької селищної ради від 19.12.2019 року №47/1
Фінансування селищного бюджету  на 2019 рік

12504000000 (код бюджету) (грн)
Код Найменування згідно з Класифікацією  фінансування бюджету Усього Загальний 

фонд
Спеціальний фонд
усього у тому чис-

лі бюджет 
розвитку

1 2 3 4 5 6
Фінансування  за типом кредитора

200000 Внутрішне фінансування 0 -4 231 148 4 231 148 4 231 148 
208100 На початок періоду 0 
208200 На кінець періоду 0 
208400 Кошти, що передаються із загального фонду бюджету 

до бюджету розвитку (спеціальний фонд)
0 -4 231 148 4 231 148 4 231 148 

Всього за типом кредитора 0 -4 231 148 4 231 148 4 231 148 
Фінансування за типом боргового зобов’язання"

600000 Фінансування за активними операціями 0 -4 231 148 4 231 148 4 231 148 
602100  На початок періоду  0 
602200  На кінець періоду  0 
602400 Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціальний фонд) 0 -4 231 148 4 231 148 4 231 148 

Всього за типом  боргового зобов'язання 0 -4 231 148 4 231 148 4 231 148 
Демид Палагно, селищний голова 

Додаток 3 до  рішення сесії Троїцької селищної ради від 19.12.2019 року №47/1
"РОЗПОДІЛ видатків Троїцького  селищного бюджету  на 2020 рік"

12504000000 (код бюджету) (грн)
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Найменування головного розпорядника коштів 
місцевого бюджету/ відповідального виконавця, 
найменування  бюджетної програми  згідно з 
Типовою програмною класифікацією видатків та 
кредитування місцевих бюджетів згідно з типовою 
відомчою/ТПКВКМБ /ТКВКБМС
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
01 Троїцька селищна рада

(головний розпорядник)
35 898 523 35 898 523 19 677 042 1 075 773 3 919 301 3 760 865 122 326 91 500 3 796 

975
39 817 824

011 Троїцька селищна рада
(відповідальний виконавець)

35 898 523 35 898 523 19 677 042 1 075 773 3 919 301 3 760 865 122 326 91 500 3 796 
975

39 817 824

0100 Державне управління 13 866 964 13 866 964 12 190 765 561 020 14 726 14 726 13 881 690
0110150 0150 0111 Організаційне, інформаційно-аналітичне та мате-

ріально-технічне забезпечення діяльності обласної 
ради, районної ради, районної у місті ради  (у разі 
її створення), міської, селищної, сільської рад

13 490 660 13 490 660 12 190 765 561 020 14 726 14 726 13 505 386

0110180 0180 0133 Інша діяльність у сфері державного управління 276 304 276 304 276 304
0110191 0191 0160 Проведення місцевих  виборів 100 000 100 000 100 000

2000 Охорона здоров'я 3 781 307 3 781 307 345 895 345 895 345 895 4 127 202
0112111 2111 0726 Первинна медична допомога населенню, що нада-

ється центрами первинної медичної (медико-сані-
тарної) допомоги

3 781 307 3 781 307 345 895 345 895 345 895 4 127 202

3000 Соціальний захист  та соціальне забезпечення 6 698 887 6 698 887 6 050 786 23 265 107 600 107 600 91 500 6 806 487
0113140 3140 1040 Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з 

оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок 
коштів на оздровлення громадян, які постраждали 
в наслідок Чорнобильської катастрофи)

197 576 197 576 197 576

0113210 3210 1050 Організація та проведення громадських робіт 1 180 245 1 180 245 1 180 245 1 180 245
0113133 3133 1040 Інші заходи та заклади молодіжної політики 41 360 41 360 41 360
0113241 3241 1090  Забезпечення діяльності  інших закладів у сфері 

соціального захисту і соціального забезпечення
4 989 706 4 989 706 4 870 541 23 265 107 600 107 600 91 500 5 097 306

0113242 3242 1090 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціаль-
ного забезпечення

290 000 290 000 290 000

4000 Культура і мистецтво 72 000 72 000 72 000
0114082 4082 0829 Інші заходи в галузі культури і мистецтва 72 000 72 000 72 000

5000 Фізкультура і спорт 583 798 583 798 311 889 7 520 583 798
0115061 5061 0810 Забезпечення діяльності  місцевих центрів  фі-

зичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та 
проведення  фізкультурно-масових заходів серед 
населення регіону

583 798 583 798 311 889 7 520 583 798

6000 Житлово-комунальне господарство 2 819 803 2 819 803 1 123 602 483 968 274 570 274 570 274 570 3 094 373
0116013 6013 0620 Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаці-

йного господарства
120 000 120 000 120 000 120 000

0116030 6030 0620 Організація благоустрою населених пунктів 2 819 803 2 819 803 1 123 602 483 968 154 570 154 570 154 570 2 974 373
7100 Сільське, лісове, рибне господарство та мисливство 50 000 50 000 50 000
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Фото на документи: 4 шт. – 10 грн, 6 шт. – 15 грн. 

0117130 7130 0421 Здійснення заходів із землеустрою 50 000 50 000 50 000
7300 Будівництво та регіональний розвиток 670 000 670 000 670 000 670 000

0117310 7310 0443 Будівництво об'єктів  житлово-комунального 
господарства

670 000 670 000 670 000 670 000

7400 Транспорт та транспортна  інфраструктура, 
дорожнє господарство

1 142 061 1 142 061 2 470 400 2 470 400 2 470 
400

3 612 461

0117461 7461 0456 Утримання та розвиток автомобільних  доріг та  
дорожньої  інфраструктури за рахунок  коштів  
місцевого  бюджету

1 142 061 1 142 061 2 470 400 2 470 400 2 470 
400

3 612 461

7600 Інші програми та заходи, пов'язані з економіч-
ною діяльністю

30 000 30 000 30 000

0117680 7680 0490 Членські внески до асоціацій органів місцевого 
самоврядування

30 000 30 000 30 000

8100 Захист населення і територій від надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру

50 000 50 000 50 000

0118110 8110 0320 Заходи із   запобігання  та ліквідації  надзвичайних 
ситуацій та наслідків стихійного лиха

50 000 50 000 50 000

8300 Охорона навколишнього  природного середовища 36 110 36 110 36 110
0118311 8311 0511 Охорона та раціональне використання  природних  

ресурсів
36 110 36 110 36 110

9000 Міжбюджетні трансферти 6 803 703 6 803 703 6 803 703
0119410 9410 0180 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення 

переданих видатків у сфері охорони здоров'я за 
рахунок коштів  медичної субвенції

2 650 200 2 650 200 2 650 200

0119770 9770 0180 Інші субвенції з місцевого бюджету 4 153 503 4 153 503 4 153 503
06 Відділ освіти, молоді та спорту Троїцької селищ-

ної ради (головний розпорядник)
66 454 079 66 454 079 54 456 174 8 600 433 847 176 470 283 376 893 470 

283
67 301 255

061 Відділ освіти, молоді та спорту Троїцької селищ-
ної ради (відповідальний виконавець)

66 454 079 66 454 079 54 456 174 8 600 433 847 176 470 283 376 893 470 
283

67 301 255

0610160 0160 0111 Керівництво і управління у відповідній сфері у 
містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних 
територіальних громадах

381 005 381 005 378 505 381 005

0611010 1010 0910 Надання дошкільної освіти 12 096 504 12 096 504 9 390 901 2 097 933 383 196 6 303 376 893 6 303 12 479 700
0611020 1020 0921 Надання загальної середньої освіти  закладами за-

гальної середньої освіти (у тому  числі з  дошкіль-
ними підрозділами (відділеннями, групами))

48 852 552 48 852 552 40 401 694 6 061 967 310 490 310 490 310 490 49 163 042

0611090 1090 0960 Надання позашкільної освіти закладами позаш-
кільної освіти, заходи із позашкільної роботи з 
дітьми

1 594 270 1 594 270 1 297 153 194 881 23 490 23 490 23 490 1 617 760

0611150 1150 0990 Методичне забезпечення діяльності  закладів  
освіти

781 019 781 019 673 606 32 914 40 000 40 000 40 000 821 019

0611161 1161 0990 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері 
освіти

1 473 520 1 473 520 1 301 560 48 664 90 000 90 000 90 000 1 563 520

0611162 1162 0990 Інші програми та заходи у сфері освіти 67 930 67 930 67 930
0615031 5031 0810 Утримання та навчально-тренувальна робота 

комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл
1 207 279 1 207 279 1 012 755 164 074 1 207 279

10 Відділ культури Троїцької селищної ради (голов-
ний розпорядник)

11 963 394 11 963 394 9 802 303 1 309 906 106 400 106 400 42 751 2 372 12 069 794

101 Відділ культури Троїцької селищної ради (відпо-
відальний виконавець)

11 963 394 11 963 394 9 802 303 1 309 906 106 400 106 400 42 751 2 372 12 069 794

1010160 0160 0111 Керівництво і управління у відповідній сфері у 
містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних 
територіальних громадах

370 273 370 273 367 773 370 273

1011100 1100 0960 Надання спеціальної освіти  мистецькими шко-
лами 

1 159 205 1 159 205 1 086 716 58 069 30 700 30 700 19 703 1 189 905

1014030 4030 0824 Забезпечення діяльності бібліотек 3 465 949 3 465 949 3 066 806 333 983 8 000 8 000 386 3 473 949
1014040 4040 0824 Забезпечення діяльності музеів і виставок 487 318 487 318 273 774 107 425 487 318
1014060 4060 0828 Забезпечення діяльності палаців і будинків куль-

тури.клубів, центрів дозвілля та інших клубних 
закладів

5 242 354 5 242 354 4 203 637 801 397 67 700 67 700 23 048 1 986 5 310 054

1014081 4081 0829 Забезпечення діяльності інших закладів в галузі 
культури і мистецтва

838 295 838 295 803 597 9 032 838 295

1014082 4082 0829 Інші заходи в галузі культури і мистецтва 400 000 400 000 400 000
34 Відділ -Центр  надання  адміністративних  по-

слуг (головний  розпорядник)
2 243 850 2 243 850 1 843 283 143 088 2 243 850

341 Відділ-Центр   надання  адміністративних  по-
слуг (відповідальний виконавець)

2 243 850 2 243 850 1 843 283 143 088 2 243 850

3410160 0160 0111 Керівництво і управління у відповідній сфері у 
містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних 
територіальних громадах

2 243 850 2 243 850 1 843 283 143 088 2 243 850

37 Фінансовий відділ Троїцької селищної ради 
(головний розпорядник)

1 307 545 1 207 545 1 125 921 7 213 1 307 545

371 Фінансовий відділ Троїцької селищної ради 
(відповідальний виконавець)

1 307 545 1 207 545 1 125 921 7 213 1 307 545

3710160 0160 0111 Керівництво і управління у відповідній сфері у 
містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних 
територіальних громадах

1 207 545 1 207 545 1 125 921 7 213 1 207 545

8700 0133 Резервний фонд 100 000 100 000
Разом   видатків 117 867 

391
117 767 
391

86 904 723 11 136 413 4 872 877 4 231 148 605 619 134 251 2 372 4 267 
258

122 740 
268

Демид Палагно, селищний голова

Додаток 4 до рішення сесії Троїцької селищної ради від 19.12.2019 року №47/1
Міжбюджетні трансферти на 2020 рік
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41040200 41051200 41051200 41051200 41051200 41053900 41053900 41053900 9410 9770 9770
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
12100000000 Обласний 

бюджет
4 304 800 72 056 38 175 12 606 6 303 6 520 4 440 460 0

Бюджет – 2020



СІЛЬСЬКА
НОВИНА6 24 січня 2020 р.

№4 (11236)

Фотодрук з вашого цифрового носія: 10х15 – 4 грн, А4 – 8 грн.

Бюджет – 2020
12317200000 Троїцький 

районний 
бюджет 

0 2 650 200 426 946 3 726 557 6 803 703

Сільські 
бюджети 
у т.ч:

61 347 442 262 503 609 0

12508000000 Нижньо-
дуванська 
ОТГ

9 984 0 9 984 0

12507000000 Привіль-
ська ОТГ

18 561 140 362 158 923 0

12317510000 Покровська 
сільська 
рада

15 697 93 900 109 597 0

12317514000 Тарасівська 
сільська 
рада 

6 924 83 000 89 924 0

12317515000 Тимонів-
ська сіль-
ська рада

10 181 125 000 135 181 0

Всього 4 304 800 72 056 38 175 12 606 6 303 6 520 61 347 442 262 4 944 069 2 650 200 426 946 3 726 557 6 803 703
Демид  Палагно, селищний голова 

Додаток 5 до  рішення  сесії Троїцької селищної ради від  19.12.2019 року №47/1
Розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і  реставрації об'єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об'єктами у 2020 році
12504000000 (код бюджету) (грн)
Код Програмної 
класифікації видат-
ків та кредитування 
місцевих бюджетів

Код Типової про-
грамної класифіка-
ції видатків та кре-
дитування місцевих 
бюджетів

Код Функціональ-
ної класифікації 
видатків та креди-
тування бюджету

Найменування 
головного розпо-
рядника коштів 
місцевого бюджету 
/ відповідального 
виконавця, найме-
нування бюджетної 
програми згідно з 
Типовою програм-
ною класифікацією 
видатків та креди-
тування місцевих 
бюджетів

Найменування 
об'єкта будівниц-
тва/вид будівельних  
робіт, у тому числі  
проектні  роботи

Загальна тривалість 
будівництва
(рік початку і завер-
шення)

Загальна вартість 
будівництва,
 гривень

Рівень  виконання  
робіт на  початок  
бюджетного періо-
ду, %"

Обсяг видатків  бю-
джету  розвитку, які  
спрямовуються  на  
будівництво  об'єк-
та у бюджетному  
періоді, гривень

Рівень готовності 
об'єкта на кінець 
бюджетного періо-
ду, %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0117310 7310 0443 Троїцька селищна 

рада
Реконструкція 
Парка культури та 
відпочинку  вул.
Паркова  смт.
Троїцьке Луганська 
область

2016-2020 2600287 74 670000 100

Х Х Х ВСЬОГО Х Х Х 670000 Х
Демид Палагно, селищний голова

Додаток 6 до  рішення сесії Троїцької селищної ради від 19.12.2019 року №47/1
Розподіл витрат селищного бюджету на реалізацію місцевих/регіональних програм у 2020 році

12504000000 (код бюджету) (грн)
Код Про-
грамної 
класи-
фікації 
видатків 
та креди-
тування 
місцевих 
бюджетів

Код 
Типової 
програм-
ної кла-
сифікації 
видатків 
та креди-
тування 
місцевих 
бюджетів

Код Функ-
ціональної 
класи-
цікації 
видатків 
та креди-
тування 
бюджету

Найменування 
головного розпоряд-
ника коштів місцевого 
бюджету / відповідаль-
ного виконавця, най-
менування бюджетної 
програми  згідно з 
Типовою програмною 
класифікацією видат-
ків та кредитування 
місцевих бюджетів

Найменування місцевої/регіональної програми Дата та номер документа, яким затвер-
джено місцеву регіональну програму

Усього Загальний 
фонд

Спеціальний фонд
усього у тому 

числі 
бюджет 
розвитку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0110150 0150 0111 Троїцька селищна рада  Програма висвітлення діяльності Троїцької селищної ради в 

друкованому засобі масової інформації-газети "Сельская Новь" 
у 2020 році

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019 №43/10

80 000 80 000

0110150 0150 0111 Троїцька селищна рада  Програма соціально-економічного розвитку Троїцької об'єдна-
ної територіальної громади на 2020 рік

Рішення  Троїцької селищної ради від 
11.12.2019 №46/9

13 410 660 13 410 660

0110150 0150 0111 Троїцька селищна рада Програма інформатизації  та електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019 №45/3

89 600 89 600

0110180 0180 0133 Троїцька селищна рада  Програма підготовки юнаків до військової служби та призову 
до лав Збройних сил України та інших військових формувань у 
Троїцькій селищній раді на 2020-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019 №43/12

40 000 40 000

0112111 2111 0726 Троїцька селищна рада Програма інформатизації  та електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019 №45/3

33 000 33 000

0112111 2111 0726 Троїцька селищна рада  Програма фінансової підтримки та розвитку комунального 
некомерційного підприємства "Троїцький центр первинної 
медико-санітарної допомоги " на 2020 рік 

Рішення  Троїцької селищної ради від 
10.12.2019  №46/7

4 094 202 3 748 307 345895 345895

0113133 3133 1040 Троїцька селищна рада  Програма соціального захисту населення Троїцької селищної 
ради на період до 2020 року

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019 №43/6

41 360 41 360

0113241 3241 1090 Троїцька селищна рада Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019 №45/3

7 600 7 600

0113140 3140 1040 Троїцька селищна рада  Програма соціального захисту населення Троїцької селищної 
ради на період до 2020 року

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019 №43/6

197 576 197 576

0113242 3242 1090 Троїцька селищна рада Програма соціального захисту населення Троїцької селищної 
ради на період до 2020 року

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019 № 43/6

290 000 290 000

0114082 4082 0829 Троїцька селищна рада  Програма культурно-мистецьких заходів Троїцької селищної 
ради на 2020 рік

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019  №43/11

72 000 72 000

0115061 5061 6810 Троїцька селищна рада Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019 № 45/3

15 215 15 215

0115061 5061 6810 Троїцька селищна рада  Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2020 
роки у Троїцькій селищній раді

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019  №43/14

245 073 245 073

0116013 6013 0620 Троїцька селищна рада Програма "Питна  вода у Троїцькій селищній  раді на 2018-2020 
роки" 

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.03.2018  №14/3

120 000 120000 120000

0116030 6030 0620 Троїцька селищна рада  Програма соціально-економічного розвитку Троїцької об'єдна-
ної територіальної громади на 2020 рік

Рішення  Троїцької селищної ради від 
11.12.2019 №46/9

2 899 466 2 744 896 154570 154570

0117310 7310 0443 Троїцька селищна рада  Програма соціально-економічного розвитку Троїцької об'єдна-
ної територіальної громади на 2020 рік

Рішення  Троїцької селищної ради від 
11.12.2019 №46/9

670 000 670000 670000

0117461 7461 0490 Троїцька селищна рада Програма  підвищення   рівня  безпеки  дорожнього руху  на 
території  Троїцької  селищної ради  на 2019-2020 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
11.12.2019 №46/10

3 109 216 3 109 216

0117680 7680 0490 Троїцька селищна рада  Програма соціально-економічного розвитку Троїцької об'єдна-
ної територіальної громади на 2020 рік

Рішення  Троїцької селищної ради від 
11.12.2019 №46/9

30 000 30 000

0118110 8110 0320 Троїцька селищна рада Цільова соціальна Програма цивільного захисту Троїцької 
селищної ради на 2017-2020 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019 №43/5

50 000 50 000

0118311 8311 0511 Троїцька селищна рада Програма природоохороних заходів Троїцької селищної ради 
на 2020 рік

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019  №43/9

36 110 36110

0611010 1010 0910 Відділ освіти, молоді 
та спорту Троїцької 
селищної ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019 №45/3

9 500 9 500

0611020 1020 0921 Відділ освіти, молоді 
та спорту Троїцької 
селищної ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019 №45/3

212 000 30 300 181700 181700
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0611020 1020 0921 Відділ освіти, молоді 
та спорту Троїцької 
селищної ради

Цільова  соціальна Програма "Освіта  Троїцької  громади на 
2019-2023 роки"

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019  №43/15

12 751 811 12 661 196 90615 90615

0611150 1150 0990 Відділ освіти, молоді 
та спорту Троїцької 
селищної ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019  №45/3

40 000 40000 40000

0611161 1161 0990 Відділ освіти, молоді 
та спорту Троїцької 
селищної ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019 № 45/3

94 080 4 080 90000 90000

0611162 1162 0990 Відділ освіти, молоді 
та спорту Троїцької 
селищної ради

 Програма  підтримки дитячої творчості "Творчі ініціативи" на 
період 2018-2020 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
17.04.2018  №35/5

62 500 62 500

0613242 3242 1090 Відділ освіти, молоді 
та спорту Троїцької 
селищної ради

 Програма соціального захисту населення Троїцької селищної 
ради на період до 2020 року

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019  №43/6

5 430 5 430

1010160 0160 0111 Відділ культури Тро-
їцької селищної ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019  №45/3

250 250

1011100 1100 0960 Відділ культури Тро-
їцької селищної ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019  №45/3

6 280 4 280 2000

1014030 4030 0824 Відділ культури Тро-
їцької селищної ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019 № 45/3

37 400 35 400 2000

1014040 4040 0824 Відділ культури Тро-
їцької селищної ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019  №45/3

4 169 4 169

1014060 4060 0828 Відділ культури Тро-
їцької селищної ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019  №45/3

17 128 15 128 2000

1014081 4081 0829 Відділ культури Тро-
їцької селищної ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019  №45/3

9 010 9 010

1014082 4082 0829 Відділ культури Тро-
їцької селищної ради

 Програма культурно-мистецьких заходів Відділу культури 
Троїцької селищної ради на 2020 рік

Рішення  Троїцької селищної ради від 
22.10.2019  №43/13

400 000 400 000

3410160 0160 0111 Відділ-Центр  надання 
адміністративних 
послуг

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019  №45/3

135 597 135 597

3710160 0160 0111 Фінансовий відділ 
Троїцької селищної 
ради

Програма інформатизації  та  електронного урядування  Тро-
їцької  селищної  ради  на 2019-2021 роки

Рішення  Троїцької селищної ради від 
21.11.2019  №45/3

33 329 33 329

ВСЬОГО: 39 349 562 37 614 672 1 734 890 1 692 780
Демид Палагно, селищний голова 

Бюджет – 2020

Троїцькі діти 
власноруч виготовили 

рухливі іграшки
Паперова магія проявила себе у новорічні свята 

в Троїцькому Будинку школярів: іграшки, які діти 
виготовили із паперу самі рухалися. Ваша дитина 
все ще "зависає" у гаджетах і її не відірвати від 
перегляду мультиків на планшеті чи гри в теле-
фоні. Час побувати разом в Будинку школярів та 
доєднатися до творчої майстерні.

– В чарівних дитячих руче-
нятах оживає навіть звичай-
нісінький шматочок паперу, 
якщо до нього додати трішеч-
ки магії та "притрусити" ве-
ликим бажанням повірити у 
дива, – каже керівниця гуртків 
Галина Максютенко.

Так, весь день 15 січня ви-
хованці гуртків виготовляли 
рухливі іграшки із паперу: 
вертушки, літачки та бігаючі 
коники. Дитячі емоції виру-
вали справжнім фонтаном, 
малечі дуже сподобалося від-

чувати себе у ролі справжніх 
чарівників.

– Я виготовила собаку із па-
перу, і чесно скажу не вірила, 
що вона якось там зможе сама 
рухатися. А потім постави-
ла її на поверхню столика і 
дмухнула на іграшку – і диво 
сталося – моя іграшкова со-
бачка покрокувала до краю 
столу, – каже вихованка Бу-
динку школярів Оленка.

Олена Палагно,
фото Троїцького 

Будинка школярів

Гуртківці Будинку школярів 
водили Маланку по вулицях Троїцького

"Щедрик, щедрик, щедрівочка прилетіла ластівочка…" Такі святкові пісні співав Будинок школярів 
13 грудня. У костюмах, з гарним настроєм діти вирушили щедрувати вулицями Троїцького. У веселому 
гурті Маланку водили – Янгол, Коза, Ведмідь, Чорт та інші персонажі казок та легенд.

Гуртківці завітали до різ-
них організацій, даруючи 
посмішки, танці, співи, 
море емоцій та позитиву. 
Звичайні перехожі раділи 
разом з нами, посміхалися, 

робили фотографії та при-
гощали солодощами.

– Вихованці Будинку шко-
лярів наповнили Троїцьке 
святковим настроєм та най-
кращими побажаннями, – 

каже Галина Максютенко. 
– Привітність людей додава-
ла впевненості щедруваль-
никам і залишила приємні 
спогади. Після довготривалої 
подорожі, діти повернулися 

додому не тільки з гарним 
настроєм, а з торбинкою 
солодощів і грошима у ки-
шені. Цей день на довго 
запам’ятається нашим ще-
друвальникам.

Вихованці гуртків 
напекли пряників у формі ялинок

В Троїцькому Будинку школярів діти напекли пряників у формі ялинок, самі їх розфарбували і приго-
щали смаколиками друзів.

– Цього дня наш заклад 
перетворився на прянико-
ву майстерню. А все завдяки 
чарівній майстрині Яні Сми-
ковій та її донечці Полінці, 
– каже керівниця гуртків 
Будинку школярів Галина 
Максютенко. – Мама нашої 
вихованки поділилася з діть-
ми своїми кондитерськими 
секретами та ознайомила з 
історією виникнення пря-
ничної справи.

Разом з дітьми замісили 
тісто та наліпили смаколиків. 
За допомогою "магічних 
слів" ми прискорили процес 
випікання виробів та змогли 
ще й прикрасити наші за-
пашні пряники.

Майстер-клас перетворив-
ся на справжнє кулінарне 
свято.



СІЛЬСЬКА
НОВИНА

24 січня 2020 р.
№4 (11236)8

Реклама на розвороті та останній сторінці 7,10 грн – 1 см2

О с в і т а

Біографія Любомири 
Мандзій

Народилася 10 травня 
1973 року у селі Опака Дро-
гобицького району Львівської 
області.

1995-го закінчила Львів-
ський державний університет 
імені Івана Франка за спеці-
альністю "Географія".

Упродовж 1998-2001 рр. за 
спеціальністю "Політичні ін-
ститути та процеси" навчала-
ся в аспірантурі Львівського 
національного університету 
імені Івана Франка. У 2003 
р. захистила дисертацію на 
звання кандидата політичних 
наук. 2008 року отримала вче-
не звання доцента.

З 2001 року до 2016 року 
працювала на кафедрі політо-
логії філософського факульте-
ту Львівського національного 
університету імені І. Франка.

Протягом 2016-2019 рр. – 
директор департаменту освіти 
та науки Львівської обласної 
державної адміністрації. У 
липні 2019 року перемогла у 
конкурсі на посаду начальника 
управління Державної служ-
би якості освіти у Львівській 
області.

Вільно володіє польською 
мовою, а також має достатній 
рівень англійської.

11 вересня 2019 р. призначе-
на на посаду заступника Міні-
стра освіти та науки України.

– В пріоритеті на 2020-й 
рік залишається реформа 
Нової Української школи, 
підготовка стандарту базової 
освіти (і найпізніше – це буде 
в травні), розробка концепції 
старшої профільної школи, 
яка має бути завершена до 
2027 року, але ми зробимо все, 
щоб пришвидшити цей про-
цес і зробити дорожню карту 
вже в цьому році, – каже пані 
Любомира.— Для успішного 
впровадження реформ нам 
потрібно, щоб місцеві гро-
мади мали бажання вчити 
свої спільноти, батьків і ді-
тей. Ми маємо зробити доступ 
до загальної середньої освіти 
безбар’єрним. І тут особлива 
увага буде дітям з особливи-
ми потребами, для того, щоб 
вони мали рівні можливості 
на освіту, і щоб вони не зали-
шалися за межами школи, тож 
будемо спрямовувати органи 
місцевого самоврядування, 
щоб вони допомогли в органі-
зації навчального процесу для 
таких учнів. Зараз працюємо 
над створенням інклюзивних 
навчальних закладів: мережею 
спеціалізованих ресурсних 
центрів. Навчаємо вчителів 
спеціальних методик, щоб 
вони професійно робили ді-
агностику дітей і батьків, які 
звертаються за підтримкою.

У сфері дошкільної освіти 
маємо на меті розширити фор-
ми здобуття саме дошкільної 
освіти, покращати умови праці 
вихователів, осучаснити зміст 
базових компонентів навчан-
ня. Має бути наступність між 
дошкільною освітою і Новою 
Українською школою. Важ-
ливість здобуття дошкіль-
ної освіти підтверджується 
практикою, як вітчизняних, 
так і закордонних педагогів, 
які стверджують, що діти, які 
ходили до дитсадків мають 
кращі успіхи у навчанні й 

Кожна дитина має доступ до якісної освіти – 
мета освітянської реформи в Україні

Зустріч журналістів Луганської, Донецької та Дніпропетровської областей з заступницею Міністерки освіти та науки України Любомирою Мандзій 
відбулася у рамках спільного проєкту Українського кризового медіа-центру та Естонського центру східного партнерства. Говорили про реформу Нової 
Української школи, вивчення іноземної мови в школі та заняття з логопедом в дитсадку, рівень заробітної плати вчителів та інше.

особливо з математичних 
дисциплін.

– Чи буде змінено поділ ді-
тей на групи для вивчення 
іноземної мови? Як можна 
вивчати, коли в класі си-
дить 20 учнів?

– За нормативними доку-
ментами у класі має бути 27 і 
більше дітей, щоб поділити їх 
на групи для вивчення окре-
мих предметів. Розумію, що і 
дітям, і вчителям важко, але 
маємо норму Закону по яко-
му розраховується Бюджет і 
іншого "рецепта", як тут бути 
підказати не можу поки. Є тут 
і інша проблема: ті вчителі, 
що зараз викладають іноземну 
мову вчать дітей писати, чи-
тати, рахувати, та майже, не 
вчать розмовляти й спілкува-
тися. Для того, щоб зрушити 
це з місця ми організовуємо 
для таких вчителів навчальні 
курси, щоб розширити мож-
ливості педагога і дати йому, 
як інструмент до дії – нові ме-
тодики викладання. Можливо 
тоді, як підвищиться якість 
викладацької майстерності 
вчителів іноземної мови, від-
паде, саме по собі, й питання 
розподілу на групи, бо можна 
буде залучити до одночасного 
навчального процесу дітей у 
класах зовсім з іншими мож-
ливостями, як технічними, так 
і методичними. Буде більше 
увага приділятися саме роз-
мовному компоненту засво-
єння мови. Зараз же кількість 
дітей в класах і якість навчан-
ня, відповідно, не задовольняє 
потреби батьків.

– Рівень заробітної плати 
вчителів. Чого чекати у 2020 
році працівникам дошкіль-
них та шкільних загальноос-
вітніх закладів? Як вижити 
вчителям та вихователям 
на таку низьку заробітну 
плату?

– Я схильна до думки, що 
нам потрібно змінити підхід 
до оплати праці педагогічним 
працівникам. Буду солідарна 
з вами, що рівень оплати вчи-
телів не відповідає престиж-
ності та важливості профе-
сійної діяльності освітян. Ми 
маємо забезпечити зарплату 
вчителям в межах чотирьох 
прожиткових мінімумів і це 
має бути досягнуто у 2025 
році. Міністерство освіти 
дуже довго дискутувало з 
представниками профспілки 

освіти та науки, як не обме-
жити це питання в праві змін 
і щоб досягти порозуміння. 
Бюджетом 2020 року перед-
бачено заробітну плату, яка в 
порівнянні з минулим роком 
індексована на 10%. Також, 
у нас є дві цільові групи, які 
вже враховані в бюджеті: 
одноразова виплата моло-
дим вчителям, які мають до 
10 років педагогічного стажу 
– це півтора мільярда на всю 
країну, і друга група – це 2,2 мі-
льярда освітньої субвенції для 
шкіл адміністративних оди-
ниць, яка має бути до лютого 
місяці між ними розподіле-
на. Це пов’язано передусім з 
тим, що збільшилося дітей на 
інклюзії, а значить збільши-
лася і кількість педагогічних 
працівників – помічників 
вчителя, яким теж має вчас-
но виплачуватися зарплата. 
Ці два нововведення суттєво 
вплинуть на формування міс-
цевих бюджетів адміністра-
тивних одиниць. Тож, в січні 
на 10% збільшиться зарплата 
для всіх освітян (і шкільної, і 
дошкільної освіти), молодим 
вчителям протягом року буде 
нараховано до 10 неоподатко-
ваних мінімумів, а також буде 
нараховано зарплату згідно 
зі збільшенням контингенту 
педагогічних працівників в 
класах, де навчаються діти з 
інклюзією.

– В наших школах діти з 
інклюзією навчаються лише 
в початкових класах, а далі 
навчання для них стає недо-
ступним, бо ніхто не будує на 
шкільних сходах між повер-
хами спеціальні пандуси чи 
пристосування для підйому. 
І все – дитину переводять на 
індивідуальні заняття вдома 
і вона на довгі роки "випадає" 
зі шкільного соціуму. Як тут 
можна допомогти?

– В цілому по Україні ми 
маємо позитивну динаміку у 
цьому питанні, але вона не 
відповідає повністю всім по-
требам, щоб учні 5-9 класів, та 
і старшої школи мали доступ 
до кабінетів, які розташовані 
на вищих поверхах. Це зале-
жить від відношення до цього 
питання саме в громаді, в місті. 
Бо в одних – все вирішується 
позитивно, а в інших і з місця 
не рухається. Тут маємо ви-
рішувати спільно з органами 
місцевого самоврядування.

– Що ви можете сказати 
про рівень матеріального за-
безпечення Нової Української 
школи?

– Якщо прослідкувати по 
бюджетах 2018 й 2019 року 
– то було виділено однакові 
суми на матеріальне забез-
печення класів в початковій 
школі, але було різне розпо-
ділення: у 2018 році – 40% на 
дидактичні матеріали, 40% на 
меблі, 20% на комп’ютерну 
техніку; у 2019 році – 30% 
на дидактичні матеріали, 40% 
на меблі, 30% на комп’ютерну 
техніку. Тому батьки й відчу-
ли різницю: довелося за влас-
ний кошт купувати щось із 
тематичних зошитів чи іншої 
дидактики. Це сталося через 
подорожчання комп’ютерів. 
На 2020 рік ми знову маємо 
півтора мільярда гривень, які 
підуть на Нову Українську 
школу. Але в цьому році ми 
ще маємо цільову державну 
субвенцію "Спроможна шко-
ла для кращих результатів". 
Це не тільки опорна школа, 
це сильні школи, які мають 
перспективу, у яких є діти, і 
в яких, відповідно, ми маємо 
створити належні умови для 
навчання. Це буде закупівля 
обладнання, створення належ-
ного освітнього середовища. 
Наразі в Україні – 15% – це 
опорні школи, а більшість 
шкіл, які теж є сильними тако-
го статусу не мають. Та тепер і 
вони зможуть розраховувати 
на підтримку від держави.

– Якщо в школі мало учнів, 
то таку школу закриють, 
а дітей переведуть до опор-
ної школи, куди вони будуть 
змушені їздити на автобусі 
в непогоду, по часу майже го-
дину та ще й умовах бездо-
ріжжя? Чи є якісь винятки 
для сільських шкіл?

– Початкова школа за-
лишиться в таких селах. А 
ось навчання до 9-го класу 
і далі – тут має вирішувати 
все місцеве самоврядування 
і громада. Всі повноваження 
по ліквідації чи закриттю 
школи належать виключно 
їх засновникам – це може бути 
селищна, міська чи районна 
рада або рада об’єднаних гро-
мад. По нормах вважається, 
що клас сформований лише 
тоді, коли в ньому є 5 дітей. 
Наприклад, якщо це школа 
до 9-го класу – то це має бути 

не менше 45 дітей. А якщо 
на школу всього 20, учнів, то 
постає питання чи можливо 
там створити класи. І якщо 
громада дотаційна, неспро-
можна, то ще й інше питання 
одразу постає – це неможли-
вість виплати заробітної плати 
вчителям, бо субвенції така 
школа не отримає, бо немає 
достатньої кількості учнів.

– А питання з "поборами" в 
школах на "штори", "стільці" 
чи там "туалетний папір", 
як воно вирішується?

– Закон про освіту перед-
бачає про фінансову звітність 
керівників будь-якої школи, 
якщо не перед батьками, то 
хоча б перед засновниками 
школи. І така інформація має 
бути оприлюднена в ЗМІ: і 
тоді саме питання буде ви-
черпане – скільки коштів 
від держави чи з місцевого 
бюджету прийшло, і на що 
їх було витрачено. Зніметь-
ся напруження у спілкуванні 
між батьківською громадою і 
педагогічною спільнотою. Бо 
коли батьки будуть аналізува-
ти самі, які кошти прийшли 
до школи, а на що ще їх не 
вистачає, то це одна ситуа-
ція, а коли батьки на щось 
самі зібрали гроші, а потім із 
якихось джерел випадково діз-
наються, що на це ж саме були 
виділені кошти із держави, то 
і виникають непорозуміння. А 
таких ситуацій при прозорому 
бюджеті не може просто бути. 
Та, на жаль, такі випадки є. 
Відділ освіти не завжди, навіть 
школам, дає цифри, де можна 
проаналізувати всі видатки. 
Але запити такі директорам 
робити треба, щоб розповісти 
батькам, наприклад, що саме 
в їх відділі освіти є тільки дві 
видаткові статті – на зарплату і 
на комунальні, а на придбання 
мийних засобів, туалетний па-
пір чи лампочки для освітлен-
ня – не має. І тоді вже батьки 
будуть самі вирішувати – чи 
писати листа по допомогу до 
громади чи спонсора шукати. 
Але якщо відділ освіти на це 
гроші виділяє, а школа ще й 
батькам ці ж питання ставить, 
то виникає вже зовсім інша 
ситуація, в якій потрібно роз-
биратися. Тут може ще й третя 
ситуація вийти назовні: що в 
одній школі, на все це гроші 
виділяють із централізованої 
бухгалтерії, а іншій ні, бо до 
першого директора начальник 
відділу освіту ставиться ло-
яльніше. І знов таки, це бать-
ки можуть дізнатися лише, 
коли будуть цим питанням 
цікавитися, а не діставати 
гаманці та відривати гроші 
від сімейного бюджету там, 
де це має бути забезпечено і 
так державою. Тому до нас 
вже багато директорів шкіл 
зверталися з питанням, щоб 
гроші із державного бюдже-
ту йшли не на централізовані 
бухгалтерії при відділах осві-
ти, а безпосередньо на школи. 
І це питання буде на часі, поки 
ми все ж не "відв’яжемо" від 
централізованої бухгалтерії 
школи. І такий вибір у ди-
ректорів шкіл є вже зараз: 
вони можуть взяти на себе 
все ведення фінансово-гос-
подарської діяльності або ж 
продовжувати користуватися 
послугами централізовано. 

Але перед тим, як брати на 
себе такі зобов’язання по-
трібно пройти спеціальне 
менеджерське навчання, 
але це на розсуд самого ди-
ректора, можливо, що він і 
так має такий досвід. Якщо 
говорити, як до цього став-
ляться самі директори шкіл, то 
статистика яскраво ілюструє, 
що міські школи все частіше 
переходять на самостійне ве-
дення господарства, а сільські 
продовжують триматися за 
централізовану бухгалтерію. 
І ті керівники шкіл, що пра-
цюють самостійно дають собі 
добре раду – не чекають, що 
там виділять чи ні з відділу 
освіти, а самі купують та 
вибирають більш потрібні 
для своєї школи: і техніку, і 
меблі, і дидактичні матеріали. 
А що стосується, коштів, які 
батьки збирають на те, щоб 
купити шафу для одягу або 
нові стільці, так вони ж їх 
купують не школі, а своїм 
дітям. Купили: і з класу в клас 
забирають за собою, школу 
закінчили – забрали додому, 
а захотіли – лишили в школі. 
Але змусити дарувати їх ті речі 
класу, школі, вчителю – ні-
хто не може. В класі має бути 
все, щоб забезпечити дітям 
освітній процес державою 
і органами місцевого само-
врядування – засновниками 
школи. Якщо, щось батьків не 
влаштовує або не подобаєть-
ся, то вони можуть, те покра-
щити, але ніхто із вчителів 
не може їх до того рішення 
змушувати чи навіть підводи-
ти. Стоять в класі старі меблі 
й старі штори – то хай так і 
буде, а як не влаштовує, що 
ваша дитина в таких умовах, 
то по узгодженню з іншими 
батьками та матеріальними 
статками більшості батьків 
дітей в класі, та іншими чин-
никами можете прийти разом 
до спільного рішення, щоб по-
кращити це. То все тільки з 
волі батьків. Вважаєте, що то 
зайве – просто не витрачайте 
власні кошти та ніхто вас до 
іншого не має права змусити 
– ні батьківський комітет, ні 
вчителі.

– А чи є статистика по 
школах, коли діти в наш 
час змушені ходити в туа-
лет, який зовні більше на-
гадує "сарай" з трьох стін і 
знаходиться на шкільному 
подвір’ї?

– У 2019 році урядом Укра-
їни була скерована на освітні 
заклади спеціальна субвен-
ція, щоб позбутися такого 
ганебного явища, як туалет 
для школярів на вулиці. Але 
ще в 372 школах відсутні вби-
ральні в приміщеннях, а це 
майже третина від усіх шкіл 
країни.

– Чи передбачено зараз в 
сільських дитячих садоч-
ках заняття з логопедом 
для дітей?

– Ні таких спеціалістів в 
сільських дитсадках не пе-
редбачено. Але за потребою, 
будь-який сільський дитса-
док може написати заяву в 
обласний ресурсний центр 
і там безкоштовно нададуть 
корекційні послуги такій 
дитині.

Марина Животкова,
фото автора
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Промо матеріали і статті імеджевого характеру – 5,0 грн за 1 см2

Те р е м о к

Серед широких полів стояв 
Вітрячок. Дули вітри, розно-
сячи новини у всі кінці світу, і 
Вітрячок з тріском повертався, 
намагаючись не пропустити 
жодної з них.

Південні вітри повертали 
Вітрячка в одну сторону, а 
північні – в іншу. Іноді він 
крутився дуже швидко, іно-
ді повільніше, але ніколи не 
було так, щоб Вітрячок стояв 
смирно.

Багато польових жителів Ві-
трячка побоювалися і близько 
до нього не підходили.

– Він такий тріскучий! – 
шепотіли між собою кроти.

– До нього страшно підійти! 
Завжди тріщить! Розлякує всіх 
навколо!

– Еге ж! Еге ж! – піддакува-
ли черв’ячки. – Поряд з ним 
ритися неможливо!

Через це Вітрячок стояв 
сам-самісінький. І хоча завжди 
був у курсі того, що і де дієть-
ся, поділитися новинами йому 
було ні з ким.

Якось у ті поля, де стояв 
Вітрячок, навідалася польова 
Миша. Маленька і сіренька, з 
писклявим голосочком і дов-
гим хвостом, Миша виявилася 
дуже сміливою. Послухавши 
розмови місцевих жителів, вона 
вирішила сама довідатися, що 
ж це за Вітрячок такий, якого 
всі бояться. Вибравши момент, 

коли вітри трохи втихоми-
рилися, Миша попрямувала 
прямісінько до Вітрячка.

– Привіт! – привіталася 
Миша. – Я – польова Миша!

– Привіт! – здивувався і од-
ночасно зрадів несподіваній 
гості Вітрячок. – Я – Вітрячок.

Миша продовжила:
– Як справи? Чула, ти місцева 

знаменитість. Всі тутешні жи-
телі тільки про тебе й говорять.

– Всі про мене говорять, всі 
мене знають, але ніхто зі мною 
не дружить, – поскаржився 
Вітрячок.

– Хочеш подружитися зі 
мною? – запропонувала по-
льова Миша.

– Хочу! – зрадів Вітрячок. 
– Давай дружити!

– Давай! – тоненьким го-
лосочком пропищала Миша.

Вітрячок голосно задзижчав, 
повертаючись на вітрі, і задо-
волено залопотів крильцями.

– Тоді приходь до мене в гості 
хоч щодня! Приходь завтра! 
– запросив Вітрячок Мишу.

– Добре, – погодилася та.
Наступного дня Миша, як 

і обіцяла, прийшла в гості до 
Вітрячка.

– Ой, привіт! Як справи? 
– привітався Вітрячок, і, не 
вислухавши відповіді Миші, 
зразу затріщав:

– А ти знаєш, що я сьогодні 
чув? Північний вітер приніс 

новину про те, що бабаки на 
сусідньому полі весілля справ-
ляють. Вони такі маленькі й 
смішні, і вуха у них стирчать. 
Уявляєш? Вуха стирчать! Ха-ха! 
А ще наречена у бабаків така 
маленька і хвостата. Мені-то, 
звичайно, байдуже, яка там у 
них наречена, але, здається, що 
тут щось неправильно, якщо 

така хвостата – і вже наречена. 
А ще північний вітер розповів, 
що поруч з бабаками, в норі, 
живе лисиця, якій взагалі ці 
весілля бабаків не до вподоби. 
Вони так сильно шумлять, коли 
святкують весілля, що лисиця 
їх постійно ганяє, – без угаву 
тріщав Вітрячок.

Він з величезною швидкістю і 
без зупинки повідав Миші про 
те, що чув від північного вітру.

Потім Вітрячок згадав все, 
що чув від південного вітру, 
і переключився на новини з 
півдня. А згодом пригадав і 
новини, які дійшли ще вчора 
з південно-східним вітром, і 
захлинаючись приступив до 
переказу почутого від нього. 
Вітрячок все говорив і гово-
рив, говорив і говорив, увесь 
день говорив, поки на вулиці 

не стало смеркатися.
– Ну, гаразд, – у паузі між 

тріском несміливо перебила 
польова Миша чергову опо-
відь Вітрячка. – Мені вже час 
додому. На добраніч.

– На добраніч! – попрощався 
Вітрячок. – Мені з тобою так 
цікаво! У нас така чудова друж-
ба виходить. Приходь завтра!

– Добре! – пообіцяла Миша. 
Голодна, так як весь день ні-
куди не могла відлучитися від 
розмов Вітрячка, і втомлена 
від величезної кількості по-
чутого, вона попленталася 
додому спати.

Наступного дня Миша зро-
била, як пообіцяла: прийшла 
в гості до Вітрячка знову.

– Привіт! – привітався Вітря-
чок, ще здалеку запримітивши 
свою подругу, та одразу ж, без 
угаву, затріщав. – Як добре, що 
ти прийшла! А знаєш, що я чув 
з самого ранку? Кажуть, що 
сойки на нашому полі – по-
сварилися. Так-так! Уявляєш! 
Вони ж мирні пташки, а тут 
– посварилися. І чорні вони, 
сойки, некрасиві. Не те, що ми 
з тобою! Ми не сваримося і 
ми прекрасні. Ось! Правда ж? 

Правда ж? Правда! – сам себе 
запитував і сам собі відповідав 
Вітрячок.

І, як і попереднього дня, він 
базікав без зупину, переказую-
чи новини про своїх польових 
сусідів, птахів з найближчо-
го лісу, риб з далеких морів і 
багато іншого, що приносили 
вітри і про що чув Вітрячок.

Миша знову сиділа і тихо 
слухала, не вимовивши ні 
слова. А коли настав вечір, 
почала прощатися. Тоді Віт-
рячок втретє запросив Мишу 
прийти до нього в гості.

– Добре, – пообіцяла Миша. 
– Прийду.

На третій ранок Миша знову 
прийшла в гості до Вітрячка. І 
цього разу, ледве її помітивши, 
Вітрячок став базікати про те, 
як провів ніч, про що міркував 
і чого б йому хотілося. А Миша 
сиділа мовчки і слухала. Так 
тривало цілісінький день.

Коли і третій день підійшов 
до вечора, Миша, перервав-
ши базікання Вітрячка, тихо 
вимовила:

– Знаєш, завтра я йду на інше 
поле. І ...ймовірно, ми з тобою 
вже не побачимося.

– Як? – здивувався Вітрячок. 
– Чому ти йдеш і кидаєш мене? 
Ми ж дружимо!

– Пробач, – відповіла Миша. 
– Ймовірно, я дружити не вмію.

Вітрячок весь затрясся і 

голосно закричав:
– Я тобі всю душу тут від-

кривав, всім з тобою ділився, 
розважав тебе, як міг, а ти мене 
зрадила! – він скрипів і тріщав, 
показуючи своє обурення.

– Пробач, – знову попросила 
вибачення Миша. – Вибач мене, 
будь ласка.

– Ну і йди! Бачити тебе не 
хочу! Зрадниця! – ображено, 
злим голосом тріщав Вітрячок.

Змахнувши сумно хвости-
ком, вся в сльозах, Миша 
повільно пішла геть. Всю цю 
сварку чули сусіди Вітрячка. 
Вітрячок та польова миша 
більше ніколи не бачились.

– Ой-ой-ой! – зітхнули кроти. 
– Хіба так дружать? Хіба у них 
була дружба? Миша робила 
тільки те, що цікавило Вітряка. 
Вітрячок, насправді, ніколи не 
цікавився Мишою. Вітрячок 
лише базікав про себе, плітку-
вав, розкривав чужі секрети 
і обмовляв інших. Ось Миш, 
бідолаха, і не витримала.

– Так, бідолаха Миша! – під-
тримали черв’ячки.

– І Вітрячок бідолаха, – до-
дали кроти.

– Чому це? – здивувалися 
черв’ячки.

– Тому що Вітрячок так і 
не зрозумів, чому Миша не 
захотіла з ним дружити. Він 
не зрозумів, що того, з ким 
дружиш, потрібно поважати!

Повчальна "Українська народна казка"

Вітрячок 
та польова миша

Розв'яжи рівняння, а потім розмалюй

Сторінку до друку підготувала Юлія Журавльова

Одного разу Пабло Пікасо сказав: "Кожна дитина – художник", а чому б і ні. Діти 
середньої "А" групи на занятті з малювання побували справжніми майстрами, вико-
ристовуючи техніку "Ниткографія".

– "Ниткографія – техніка отримання зображення на папері або картоні за допомогою 
нитки. Як ми працювали:

1.1/2 аркушу паперу А4 зігнути навпіл по довжині чи ширині і розгорнути.
2. Вмочити нитку у фарбу, великим та вказівним пальцями зняти зайву фарбу, витерти 

серветкою.
3. Підняти над однією із сторін підготовленого паперу фарбовану нитку і вільно опу-

стити її так, щоб кінчик, що в руці, звисав із краю аркуша.
4. Знову зігнути папір, накрити його долонькою.
5. Однією рукою тиснути на папір, другою – тягнути за кінчик нитки, що звисає, роз-

горнути папір. Малюнки вийшли чудові та дуже цікаві", – розповідає Світлана Моргун.

В "Теремочку"

Пропиши разом с дітьми
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Реклама на чорно-білих редакційних сторінках коштує 6 грн – 1 см2
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В а ш е  з д о р о в ' я

Вони будуть встановлені 
у Привільській амбулаторії 
(1 комплект), Тимонівській 
амбулаторії (1 комплект) та 
три комплекти у Троїцькому 
Центрі первинної медико-са-
нітарної допомоги. Про те, 
що таке телемедицина і як 
мешканці району можуть 
нею скористатися журналісти 
сайту Троїцьке.City  запитали 
у виконуючої обов’язки ге-
нерального директора КНП 
"Троїцький ЦПМСД" Олени 
Ізюмської.

Телемедицина – це комп-
лекс організаційних, фінансо-
вих і технологічних заходів, 
що забезпечують надання 
дистанційної консульта-
ційної медичної послуги, 
при якій пацієнт, або лікар, 
що безпосередньо проводить 
обстеження або лікування па-
цієнта, отримує дистанційну 
консультацію іншого лікаря  
з використанням телекому-
нікацій. Таке визначення ви 
можете прочитати на сайті 
Міністерства охорони здо-
ров’я  України.

Телемедицина – медичні 
консультації "онлайн"

На практиці це значить, 
що відтепер наші лікарі у 
випадках, коли вставити діа-
гноз, або лікування пацієнту 
складно, можуть звернути-
ся  до колег, що працюють у 
обласній лікарні, або колег, 
що працюють у системі теле-
медицини, за консультацією 
"онлайн". Згідно системи всі 

Що таке телемедицина 
і як троїчани можуть нею скористатися

Нещодавно до КНП "Троїцький Центр первинної медико-санітарної допомоги" за цільовою держав-
ною програмою надійшло п’ять комплектів телемедичного обладнання. 

амбулаторії телемедицини  
будуть об’єднані між собою 
та з обласними медичними 
закладами. Це схоже на скайп 
спілкування, коли пацієнта, 
що відвідав свого сімейного 
лікаря у Троїцькому  може 
бачити, наприклад, обласний 
спеціаліст на екрані, задавати 
йому питання, отримувати 
необхідні результати обсте-
жень  по системі телекомуні-
кацій і консультувати.

Все це дуже зручно і у біль-
шості випадків, пацієнтам не 
доведеться їздити за багато 
кілометрів на прийом до об-
ласної лікарні. Консультації 
і призначення спеціалістів  
будуть надаватися на міс-
цях. Особливо це важливо, 
коли перевозити пацієнтів за 
станом здоров’я не можна, а 
допомога потрібна терміново.    

Що входить до комплекту 
телемедичного обладнання

На вигляд комплект теле-
медичного обладнання – це 
така зручна валіза, у якій 
компактно розташоване все 
необхідне для термінових 
обстежень пацієнтів: елек-
трокардіограф, спірометр 
портативний, стетоскоп, 
пульсоксиметр, автономний 
тонометр для вимірювання 
артеріального тиску та час-
тоти пульсу, автоматичний 
термометр для швидкого ви-
мірювання температури на 
лобі, апарат для вимірювання 
рівня глюкози та холестерину, 
цифровий дерматоскоп, огля-
дова камера, монітор життєво 
важливих показників.

Виходить, що у лікаря все 
найнеобхідніше для встанов-
лення діагнозу пацієнта ві-
дразу під рукою. Не потрібно 
бігати з кабінету в кабінет, 
щоб зробити необхідні об-
стеження.

Гарбуз
Печінка дуже "любить" 

гарбуз (втім, як і інші овочі 
та фрукти з жовтогарячою 
м'якоттю). 

Вона знижує наслідки 
окисного стресу, відновлює 
активність детоксикаційних 
ферментів. Гарбузове насін-
ня також буде до речі: воно 
багате цинком і має легку 
жовчогінну дію.

Три продукти, 
які допоможуть відновити 

печінку після свят
Новорічні свята – справжнє випробування для на-

шого організму. За цей короткий відрізок часу ми в 
кілька раз перевищуємо припустимі дози алкоголю, 
їмо важкі салати, заправлені майонезом, і точно не 
відмовляємося від солодощів. Головний потерпілий – 
печінка. Побалуйте ваш багатостраждальний орган 
двома-трьома продуктами, і він відновиться швидше.

Курага
Курага допомагає знизити 

ризики раку печінки, завдяки 
унікальній комбінації вітамі-
нів і мікроелементів.

Курага багата на мікроеле-
менти: калій, магній, клітко-
вину. За рахунок своєї анти-
оксидантної дії вона захищає 
нас від вільних радикалів і 
від наслідків окисного стресу. 
Крім того, завдяки магнію і 
калію курага допомагає при 
захворюваннях серцево-су-
динної патології, стверджують 
дієтологи.

Оливкове масло
Маслинове масло містить 

головний антиоксидант – ві-
тамін Е. Він захищає організм 
від впливу вільних радикалів 
– речовин, що утворюються 
під дією сонячного світла, си-
гаретного диму, забрудненого 
повітря та радіації. Саме із 
цими шкідливими речовина-
ми і змушена боротися наша 
печінка.

Але з курагою варто все-таки 
бути обережніше, і сприйма-
ти її як десерт – в ній багато 
фруктози і глюкози, які можуть 
сильно підвищити рівень цукру 
в крові, якщо не знати межі.

Якщо на упаковці лікарсько-
го засобу зазначено, що його 
потрібно зберігати в прохолод-
ному і темному місці, це озна-
чає, що температура повинна 
бути до плюс 12-14 градусів. 
Такі ліки зазвичай залишають 
у холодильнику. Якщо написа-
но, що потрібно зберігати при 
кімнатою температурі, то це до 
плюс 25 градусів. Якщо потріб-
но зберігати в холодному місці, 
то це 4-6 градусів тепла. Для 
зберігання цих ліків підходять 
нижні відділи холодильника, 
призначені для овочів. Таких 
препаратів дуже мало.

Таким чином, поставити на 
полицю в холодильник слід ті 
препарати, в інструкції яких 
зазначено, що їх слід зберігати 
в прохолодному або холодно-
му місці. 

Які типи ліків зберігають у 
прохолодному або в холодно-

му місці?
В теплі не варто залишати 

багато ліків з натуральними 
компонентами, щоб запобігти 
розвиток бактерій. Найчастіше 
в прохолодній і холодній темпе-
ратурі рекомендують зберігати 
свічки на натуральній жировій 
основі, мазі з жировими ком-
понентами. Також це можуть 
бути препарати, виготовлені в 
аптеках: у них зазвичай неве-
ликий термін зберігання. Це 
можуть бути очні краплі від 
глаукоми – деякі з них зберіга-
ють у холодильнику до момен-
ту початку вживання. Також в 
холодильнику рекомендують 
зберігати деякі ферментні пре-
парати, які не випускаються 
в таблетках або капсулах, а у 
вигляді порошку.

Матеріал підготував 
за відкритими джерелами

Іван Шкрібляк

Які ліки треба зберігати 
в холодильнику, а які ні?

Деякі лікарські засоби рекомендується зберігати в хо-
лодильнику. Про це може попередити лікар, який виписує 
препарат, або провізор перед покупкою в аптеці. Між 
тим рекомендується відкривати інструкцію до ліків 
не перед його прийомом, а відразу після його придбання, 
щоб з'ясувати, в яких умовах його необхідно зберігати.

Хто і як надаватиме послу-
ги телемедицини для троїчан

До нашого Центру на-
дійшло п’ять комплектів 
телемедичного обладнання 
в рамках державної програми 
співфінансування. Троїцька, 
Привільська ти Тимонівська 
громади внесли по десять 
відсотків від вартості облад-
нання для їхніх мешканців.

У Привільській амбула-
торії послуги телемедицини 
надаватиме сімейний лікар 
Ксенія Цимбал. У Тимоно-
вому – Любовь Єрмілова, у 
Троїцькому всі чотири сімейні 
лікарі: Олена Ізюмська, Зоя 
Рігас, Наталія Потапова та 
Олена Ходенкова. 

Центр наразі працює шість 
днів на тиждень крім неділі. 
Тому і послуги телемедици-
ни теж будуть доступні всі 
шість днів на тиждень з 8.00 
до 15.45 години. 

Послуги телемедицини бу-
дуть надаватися пацієнтам, 
що уклали договір з лікаря-
ми сімейної медицини КНП 
"Троїцький ЦПМСД" при 
необхідності.

Коли обладнання встанов-
лять всі лікарі, що працювати-
муть у системі телемедицини, 
пройдуть навчання і розпоч-
нуть працювати з викорис-
танням новітніх методів. За 
прогнозами телемедицина для 
мешканців району запрацює 
десь всередині лютого.

Вікторія Кайдаш, 
фото автора 

Щоб розвіяти хоча б ча-
стину таких страхів, лікарі 
розібрали найчастіші симп-
томи, які можуть виникати в 
кожної людини і є абсолютно 
нормальними.

Біль у грудях, який поси-
люється під час дихання

Це досить поширений симп-
том, який може посилюватися 
при зміні положення тіла чи 
при диханні. Його часто плута-
ють із болем у серці, але це різні 
речі. Переважно такі відчуття 
виникають через невралгію, 
тобто ураження периферій-
них нервів. Біль виникає, бо 
корінець нерва стискає м’яз 
і може спазмувати в груди чи 
в будь-яку іншу частину тіла.

Симптом неприємний і 
болючий, але лякатись його 
не потрібно. Такий біль може 
виникати через перенапружен-
ня м’язів чи різкий невдалий 
рух. Тоді потрібно акуратно 
порухатись, розім’яти спину, 
щоб зняти м’язовий затиск. 
Відтак подбати про регулярні 
заняття спортом.

Різке запаморочення
Зазвичай різке запаморо-

чення стається, коли швидко 
піднімаєшся з ліжка чи крісла. 
Так відбувається через різкий 
перерозподіл крові в організмі. 
При підйомі судини не встига-
ють так швидко змінити свій 
тонус, щоб мозок отримував 
достатню кількість крові та 
кисню. Тому в людини темніє 
в очах.

Такий стан є нормальним, 
якщо триває кілька секунд і 

швидко минає, цього боятися 
не варто. Однак якщо людині 
щоразу стає погано і порушу-
ється якість життя, то потрібно 
звернутися до лікаря.

Різкий і дуже короткий біль
Тут усе залежить від того, у 

якій частині тіла він виникає. 
Різкий спазм у животі може 
свідчити про кишкову коліку, 
наприклад, через підвищене 
газоутворення у кишечнику. 
Варто врегулювати харчування 
– і симптом зникне.

Біль у м’язах може бути 
пов’язаний із защемленням 
нерва. Якщо це біль у голові, 
то він зазвичай виникає через 
перенапруження: фізичне або 
психічне. Голова також може 
боліти через підвищений тиск 
чи інфекційні захворювання.

Якщо сильний біль у голові 
відчуваєте постійно, він вира-
жений і його важко терпіти – 
потрібно звернутися до лікаря, 
адже причин його виникнення 
може бути дуже багато.

Температура не 36,6
Нормальною температурою 

людського тіла вважається ді-
апазон між 36 до 37 градусів. 
Вона також може залежати від 
кількох факторів, наприклад, 
від швидкості обміну речовин. 
Тому завжди орієнтуватися 
на 36,6 не варто.

Також є люди з особливос-
тями організму, для яких стан-
дартна температура – 37,1. І це 
також абсолютно нормально. 
Насторожувати повинні різкі 
зміни в організмі. Наприклад, 
коли температура тіла завжди 

утримувалась на рівні 36,6, а 
тут певний період не опуска-
ється нижче як 37 градусів. 
Навіть якщо це не впливає 
на якість життя, варто про-
консультуватись із лікарем.

Пришвидшене серцебиття
Середній нормальний пульс 

для людини – від 60 до 90 уда-
рів на хвилину. Але ці цифри 
відносні, нормальний пульс 
для кожної людини індивіду-
альний. Тому якщо він трохи 
більший чи менший за норму 
– переживати не варто.

Також є таке явище, як екс-
трасистоли, – це коли на тлі 
спокою або після фізичного 
навантаження серце може 
скорочуватися позачергово і 
виникає кілька сильних ударів. 
Це триває кілька секунд, і далі 
все працює, як завжди. Таке 
явище може виникати у всіх 
здорових людей.

Посилене серцебиття з’явля-
ється і через стрес, коли нерво-
ва система є більш чутлива до 
зовнішніх подразників. Цей 
стан може тривати певний пе-
ріод, водночас погіршується 
і самопочуття.

Причиною пришвидшено-
го серцебиття також є зміни 
гормонального стану. Тому 
потрібно завжди звертати 
увагу на характер симптому, 
на загальний стан організму 
та інші незвичні прояви.

Пігментація на шкірі
Найчастіше плями на шкі-

рі з’являються після засмаги. 
Сонячний опік – це сильний 
стрес для організму. Імунна 

система в такому разі починає 
активно працювати над регене-
рацією шкіри. У пошкоджених 
частинках може накопичува-
тись меланін – пігмент, який 
виконує захисну функцію та 
надає нашій шкірі засмагло-
го вигляду. Якщо його було 
занадто багато – виникають 
коричневі плями чи крапки.

Сонячні опіки є дуже 
шкідливими для організму і 
підвищують ризик розвитку 
онкології шкіри. Тому краще 
уникати їх та захищати шкі-
ру спеціальними кремами від 
сонця.

Пігментація може з’являтись 
з віком через те, що судини 
втрачають тонус і порушу-
ється нормальне живлення 
конкретної частинки шкіри. 
Коричневі плями на тілі бува-
ють і у вагітних та зникають 
після пологів.

Біль у попереку
Легкий біль у попереку, коли 

ми рухаємось, зазвичай не є 
болем у спині. Це просто спазм 
м’язів, який дуже часто вини-
кає після тривалого сидіння в 
одній позі. Такий біль точно 
знайомий людям, у яких си-
дяча робота і малорухливий 
спосіб життя.

Тому дуже важливо регуляр-
но вставати, розминатись або 
елементарно пройтись кожні 
2-3 години роботи за столом. 
Так ми знімемо м’язове напру-
ження, і біль не виникатиме. 
Поперек може боліти і після 
сну, коли людина спала в не-
вдалій позі чи потягнула м’яз.

7 поширених симптомів, яких не треба боятись
Турбуватися про своє здоров’я і помічати зміни в організмі дуже важливо. Часто це допомагає 

виявити серйозні хвороби тоді, коли їх найлегше вилікувати. Однак є інший бік турботи про 
себе – іпохондрія. Це стан, при якому людина постійно шукає в себе "небезпечні" симптоми і зна-
ходить захворювання, навіть якщо все гаразд.
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Видатні  люди громади

Для Галини та Михайла все по-
чиналося у Івано-Франківську, де 
вони навчалися у фізкультурному 
технікумі. 

Михайло якраз повернувся з армії. 
Без спорту своє життя не уявляв, 
адже з дитинства марив лижами. 
Народився у Вінницькій області та 
багато років його родина мешкала 
у Ворохті, де знаходилась гірсько-
лижна траса та центр підготовки 
лижників України. Каже: "З десяти 
років на лижах, ходив навчатися 
до місцевої ДЮСШ, стрибав з 
трамплінів від двадцяти п’яти до 
ста п'ятнадцяти метрів".

Як тільки службу завершив відра-
зу пішов на другий курс  фізкуль-
турного технікуму. Став виступати 
за спортивні товариства "Спартак" 
та "Колос". Був діючим тренером 
центральної ради ДСТ "Колос" з 
лижного спорту. 

 Пані Галина згадує: "Я була у 
профсоюзі технікуму. То ж, одного 
дня до профкому завітав Михайло, 
щоб стати на облік. Запитав мене, 
а можна мені особисто принести 
документи. Так і  познайомилися". 
І з того часу вже доля звела їх ра-
зом. Постійні спортивні змагання, 
спільні інтереси – все це було тільки 
на користь їх стосункам. Михайло 
і Галина займали призові місця як 
з легкої атлетики, так і з лижно-
го спорту. Михайло, навіть, був 
членом збірної України з лижного 
двоборства (це стрибки на лижах 
з трампліну та лижна гонка на 15 
кілометрів).

У 1980 році родина переїхала до 
Троїцького району, звідки родом 
Галина. Переїхали вже разом з дво-
ма дітьми. Та так і залишилися у 
Троїцькому, зробили свій внесок 
у розвиток спорту району.

Пан Михайло згадує: "Почав 
відразу працювати головою ра-
йонного спорткомітету. На той 
час район займав останні місця у 
області по спортивним справам. 
І вже через два роки ми увійшли 
до п’ятірки кращих, а згодом були 
у трійці лідерів". За його словами, 
спорт у районі стрімко почав роз-
виватися, знайшли спільну мову з 
керівництвом району. І результати 
стали казати самі за себе.  Район 
почав займати призові місця у об-
ласті з лижного спорту, на літніх 
спартакіада і не тільки".

У 1985 році Михайло Паламарчук 
очолив ДСТ "Колос". Вже у 1986 

Як воно бути 
спортивною родиною: 

спогади від троїцького подружжя
Кожна історія кохання особлива і  неповторна. Вона назавжди залишає свій слід у житті: для когось приємні спогади чи гіркі розчарування, а для когось – 

великий шлях на все життя, який проходять разом вже багато років, як для подружжя Михайла  та Галини Паламарчук. До того ж, шлях цей безперервно 
пов'язаний зі спортом. Подружжя зустрілося з журналістами сайту Троїцьке.City і поділилося своїми спогадами про спортивне минуле і не тільки.

році створили футбольну коман-
ду "Урожай", тренером був Микола 
Боул. Команда виграла обласний 
кубок ДСТ "Колос", а потім першість 
Луганської області у першій групі.

Спортивне життя досить непро-
сте, адже працювати доводилося 

і в вихідні, і в будні, виїздити на 
змагання. А що робити, коли мама 
та тато спортсмени? Пан Михай-
ло каже: "Дітей під час змагань на 
виїзді залишали батькам Галини, 
тож проблеми не було". 

А вже коли діти підросли, то 

бувало, що їздили на змагання 
родиною. Так, родина Паламар-
чуків свого часу взяла участь у 
республіканських змаганнях "Тато, 
мама, я – спортивна родина". Пані 
Галина згадує: "Їздили тоді разом 
з чоловіком та донькою Ольгою у 
Кременчук. Зайняли друге місце. 
А раніше успішно з сином Олек-
сандром виступали на обласних 
змаганнях".

  Пані Галина працювала  головою 
"Червоного хреста" Троїцького ра-
йону, тренером у ДЮСШ, вчителем 
фізичної культури у Бабичевській 
школі. І завжди підтримувала чоло-
віка. Як же інакше, адже вона добре 
розуміла що таке спортивне життя.

 У 1998 році Михайло Паламарчук 
зайнявся педагогічною діяльніс-
тю як і дружина. Почав працюва-
ти вчителем фізичної культури у 
Лантратівській школі. За час його 
робити у школі створив футбольну 
команду дівчат, яка займала призові 
місця на районному та обласному 
рівні. А у 2007 та 2008 роках ко-
манда виграла першість області з 
футболу, здобула право захищати 
область на Всеукраїнських змаган-
нях у Переяслав-Хмельницькому. 
Тоді троїцькі футболістки здобули 
шосте місце з 36. На наступний рік 
на Всеукраїнських змаганнях у Бо-
рисполі теж зайняли шосте місце.  

Пан Михайло згадує і інші яскраві 
спортивні сторінки зі свого життя. 
Каже: "У 1987 році ми організували 
грандіозний велопробіг "Троїцьке – 
Перник". Участь у ньому прийняли 
дванадцять дорослих та стільки ж 
дітей. Тренерами велосипедистів 
були Євген Арбузов та Олександр 
Шликов. До Одеси ми їхали на ве-
лосипедах. Потім плили на поромі 
до Бургаса, і знову на велосипедах 
по Болгарії до міста Перник".

У дружини Галини теж є про що 
розповісти. Адже вона неодноразово 
була призеркою районних чемпіо-
натів з лижного спорту і легкої ат-
летики. З дев'ятого класу займалася 
лижним спортом. Навіть, довелося 
тренуватися з чемпіонкою Європи 
Ніною Моргуновою ще у школьні 
роки. Пані Галина згадує: "Зустріч з 
Ніною була дивовижна. Тоді я зди-
вувала всіх, адже ніхто не вірив що 
я з Луганщини, який там міг бути 
лижний спорт. Чемпіонка надала 
мені гарний майстер-клас". Одного 
разу змагалася з чемпіонкою Світу  
з парашутного спорту Валентиною 

Закорецькою. Працювала в ДЮСШ, 
а потім у Бабичевській школі. Свій 
досвід та знання вона передавала 
троїцькій молоді.

Спортивні гени передалися і си-
нові Олександру.  Його найчасті-
ше батьки брали  з собою на різні 
спортивні змагання. Пані Галина 
згадує: "Бувало так, що дитина так 
набігається поки ми беремо участь 
у змаганнях, що засинала на ходу. 
Тоді садили його у велику спор-
тивну сумку та несли додому. Він 
розпочинав свою спортивну кар’єру 
з дзюдо (кандидат у майстри спор-
ту). А потім захопився футболом. 
Грав у вищій лізі, входив до десятки 
кращих нападників у Україні". 

У 1989 році Олександра запросили 
в Стаханов грати за "Вагонобуді-
вельник", в 1990 в Сєвєродонецьк 
– за "Хімік". У вищій лізі грав за 
харківський "Металіст" та запорізь-
кий "Торпедо". Потім повернувся у 
"Хімік", два сезони грав за Луганську 
"Зорю". У 1998 році навіть з цією 
командою тренувався у Барсело-
ні. Пізніше грав за свердловський 
"Шахтар". Зараз захищає честь ко-
манди серед ветеранів футболу. 

Продовжує спортивну династію 
і онук Олександр (син доньки). Він 
вже виконав норму кандидата у 
майстри спорту з боротьби.

На питання про те, чи хотіло б 
подружжя щось змінити у своєму 
житті, пані Галина та пан Михай-
ло тільки посміхнулися: "Навіщо 
щось змінювати, коли життя надало 
стільки яскравих моментів".

Вікторія Кайдаш, 
фото з сімейного архіву

Стрибок на 70 м з 90 метрового 
трампліну Михайла Паламарчук 

смт Ворохта
Михайло та Галина Паламарчук на одному зі спортивних змагань

Олександр Паламарчук під час тренування у Барселоні

Учасники велопробігу "Троїцьке – Перник" Троїцька команда лижників на обласній першості
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Реклама на тематичних сторінках і ТВ коштує 6,5 грн – 1 см2

Четвер
30 січня

Понеділок
27 січня

Вівторок
28 січня

Середа
29 січня

П’ятниця
31 січня

Субота
1 лютого

Неділя
2 лютого

TV програми

UA: ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.15 08.10 09.10 До-
брого ранку Країно!
07.00 08.00 09.00 21.00 00.00 
02.00 03.30 05.00 Новини
09.30 Енеїда
10.30 11.40 Телепродаж
10.45 Д/ц "Мегаполіси"
12.00 Флорбол. Чемпіонат 
світу. Фінал. Чоловіки
13.20 Х/ф "Гуляка"
15.20 Д/ц "Дикі тварини"
15.55 Д/ф "Заміновані вірні-
стю" 12+
17.00 Т/с "Епоха честі"
18.55 Д/ф "Унікальні Гала-
пагоські острови. Південна 
Америка"
19.55 Д/ц "Світ дикої при-
роди"
21.25 Розважальна програ-
ма з Майклом Щуром
22.00 Х/ф "Кохання живе 
три роки" 16+
23.50 03.15 04.50 Погода
00.20 Розсекречена історія
01.15 #ВУКРАЇНІ
01.45 Пліч-о-пліч
02.20 Сильна доля
03.55 Бюджетники
05.25 Спільно
ІНТЕР
05.25 11.00 "Орел і Решка. 
Івлєєва vs. Бєдняков"
06.10 Х/ф "Канікули Петро-
ва і Васєчкіна. Звичайні й 
неймовірні"
09.00 "Готуємо разом"
10.00 "Орел і решка. Дива 
світу"
12.00 "Орел і решка. Пере-
завантаження"
13.00 Х/ф "Кохання з пере-
шкодами" 16+
15.05 Т/с "Мене звати Ме-
лек" 12+
18.10 Х/ф "Прогулянка по 
Банкоку" 12+
20.00 "Подробиці"
20.30 Х/ф "Загнані" 16+
22.30 Х/ф "Сфера" 12+
00.30 "Речдок"
1+1
06.00 Мультфільм
06.25 07.10 "Життя відомих 
людей"
08.00 "Сніданок. Вихідний"
09.00 "Лото-Забава"
09.45 Х/ф "Форсаж 5" (16+)
12.05 Х/ф "Форсаж 6" (16+)
14.25 Х/ф "Форсаж 7" (16+)
16.55 Х/ф "Форсаж 8" (16+)
19.30 05.00 "ТСН-Тиждень"
21.00 "Голос країни 10"
23.35 "Жіночий квартал 
2019"
01.30 "Світ навиворіт"
ТК УКРАЇНА
06.30 Сьогодні
07.30 Зірковий шлях
09.00 Т/с "Лабіринт"
12.50 Т/с "Я ніколи не 
плачу" 12+
17.00 21.00 Т/с "Встигнути 
все виправити" 16+
19.00 Сьогодні. Підсумки з 
Олегом Панютою
23.00 02.15 Т/с "Ще один 
шанс"
01.45 Телемагазин
03.00 Х/ф "Пігулка від сліз" 
16+
04.45 Агенти справедливо-
сті 12+
СТБ
05.40 Т/с "Коли ми вдома. 
Нова історія"
07.35 Хата на тата 12+
18.00 Слідство ведуть екс-
трасенси 16+
19.55 Один за всіх 16+
22.15 Детектор брехні 16+
ICTV
04.55 Скарб нації
05.05 Еврика!
05.10 Факти
05.35 Не дай себе обдурити
06.25 Громадянська обо-
рона
07.10 Антизомбі. Дайджест
08.05 Секретний фронт. 
Дайджест
08.55 Т/с "Відділ 44" 16+
12.30 13.00 Х/ф "Чорна діра" 
16+
12.45 Факти. День
14.40 Х/ф "Хроніки Ріддіка" 
16+
16.45 Х/ф "Ріддік 3D" 16+
18.45 Факти тижня
20.30 Х/ф "Неймовірний 
Галк" 16+

UA: ПЕРШИЙ
06.00 13.10 Розсекречена 
історія
06.30 07.00 08.00 09.00 09.25 
13.00 15.00 18.00 21.00 02.00 
03.35 05.00 Новини
06.35 07.10 08.10 09.10 До-
брого ранку Країно!
09.30 Т/с "Домашні вогни-
ща" 12+
11.25 14.10 Телепродаж
11.50 Д/ф "Київ. Початок 
війни"
12.00 Хвилина мовчання: 
пам'яті жертв Голокосту
12.01 Д/ф "Іспит на людя-
ність" 12+
14.25 Д/ц "Ремесло за при-
значенням"
15.10 Х/ф "Фенікс" 16+
17.10 Пліч-о-пліч
17.25 Перша шпальта
18.20 00.00 02.40 Тема дня
19.20 Д/ц "Дикі тварини"
19.55 Д/ц "Супер-Чуття"
21.30 02.25 UA:Спорт
21.45 Х/ф "Вбити Гітлера" 
16+
00.50 05.25 #ВУКРАЇНІ
01.15 Спільно
01.45 Своя земля
04.05 UA:Фольк. Спогади
ІНТЕР
05.30 23.00 "Слідство вели... 
з Леонідом Каневським"
07.00 08.00 09.00 12.00 17.40 
Новини
07.10 08.10 "Ранок з Інте-
ром"
09.20 18.00 19.00 01.45 Ток-
шоу "Стосується кожного"
11.10 12.25 Х/ф "Невлови-
мий" 16+
13.20 Х/ф "Загублене місто 
Z" 16+
15.50 "Чекай на мене. 
Україна"
20.00 02.30 "Подробиці"
21.00 "Речдок. Особливий 
випадок. Третій зайвий"
22.00 Д/п "Аушвіц. Інструк-
ція щодо НЕвикористання"
23.55 Т/с "Спокуса" 12+
03.15 "Щоденник вагітної"
04.55 "Top Shop"
1+1
06.30 07.10 08.10 09.10 "Сні-
данок з 1+1"
07.00 08.00 09.00 12.00 16.45 
19.30 05.25 ТСН: "Телевізій-
на служба новин"
09.25 11.05 12.20 "Міняю 
жінку"
13.10 "Світ навиворіт. Ре-
кордний політ україною"
14.35 Т/с "Величне століття. 
Роксолана"
17.10 Т/с "Наречена зі 
Стамбула" (12+)
20.15 Х/ф "Форсаж 5" (16+)
22.45 "Гроші 2020"
00.00 "Дубінізми": Підсумки 
від О. Дубінського"
00.20 "Голос країни 10"
02.30 "Вечірній квартал"
ТК УКРАЇНА
06.30 07.10 08.15 Ранок з 
Україною
07.00 08.00 09.00 15.00 19.00 
23.00 Сьогодні
09.30 02.15 Зірковий шлях
11.30 03.10 Реальна містика
13.30 15.30 04.45 Агенти 
справедливості 12+
17.00 Історія одного злочи-
ну 16+
19.50 Ток-шоу "Говорить 
Україна"
21.00 Т/с "Жіночий лікар 
4" 16+
23.30 Т/с "Балерина" 12+
01.45 Телемагазин
СТБ
05.15 18.00 22.40 Один за 
всіх 16+
07.45 Х/ф "Знайомтеся Джо 
Блек" 16+
11.15 Х/ф "Їсти молитися 
кохати"
14.05 МастерШеф 12+
17.25 21.55 Відлік часу
17.30 22.00 Вікна-Новини
20.05 Т/с "Швабра"
ICTV
04.45 Скарб нації
04.55 Еврика!
05.00 Служба розшуку дітей
05.05 Т/с "Ніконов і Ко" 16+
06.45 Факти тижня
08.45 Факти. Ранок
09.10 19.25 Надзвичайні 
новини
10.00 Секретний фронт. 
Дайджест
10.45 23.50 Х/ф "Воскресін-
ня" 12+
12.40 13.15 16.20 Т/с "В 
полоні у перевертня" 16+
12.45 15.45 Факти. День
16.50 Х/ф "Експат" 16+
18.45 21.00 Факти. Вечір
20.10 Більше ніж правда
21.20 Т/с "Перевірка на 
міцність" 16+
22.15 Свобода слова
01.40 Стоп-10

UA: ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.00 08.00 09.00 09.25 
13.00 15.00 18.00 21.00 23.10 
02.00 03.35 05.00 Новини
06.35 07.10 08.10 09.10 До-
брого ранку Країно!
09.30 Т/с "Домашні вогни-
ща" 12+
11.30 12.20 15.10 Енеїда
12.05 14.10 Телепродаж
13.10 04.05 05.25 #ВУКРА-
ЇНІ
13.40 Бюджетники
14.25 Д/ц "Аромати Чилі"
16.15 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
17.25 Схеми. Корупція в 
деталях
18.20 00.00 02.40 Тема дня
19.20 Д/ц "Дикі тварини"
19.55 Д/ц "Супер-Чуття"
21.30 23.40 02.25 UA:Спорт
21.45 Наші гроші
22.15 Т/с "Епоха честі"
00.55 "Герої України. Крути. 
Перша Незалежність"
01.50 Погода
04.30 Спільно
ІНТЕР
05.25 22.05 "Слідство вели... 
з Леонідом Каневським"
07.00 08.00 09.00 12.00 17.40 
Новини
07.10 08.10 09.20 "Ранок з 
Інтером"
10.00 Корисна програма
11.10 Т/с "Мене звати Ме-
лек" 12+
12.25 Х/ф "Борсаліно та 
компанія"
14.45 15.40 "Речдок"
16.35 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00 19.00 01.35 Ток-шоу 
"Стосується кожного"
20.00 "Подробиці"
21.00 "Речдок. Особливий 
випадок. Третій зайвий"
23.50 Т/с "Спокуса" 12+
03.05 Подробиці
03.50 "Щоденник вагітної"
05.00 "Top Shop"
1+1
06.30 07.10 08.10 09.10 "Сні-
данок з 1+1"
07.00 08.00 09.00 12.00 16.45 
19.30 05.35 ТСН: "Телевізій-
на служба новин"
09.25 10.20 "Життя відомих 
людей"
11.15 12.20 "Міняю жінку"
13.05 14.15 "Світ навиворіт 
- 5: Індонезія"
15.25 Т/с "Величне століття. 
Роксолана"
17.10 Т/с "Наречена зі 
Стамбула" (12+)
20.15 Х/ф "Форсаж 6" (16+)
22.45 "Одруження наосліп"
00.25 Х/ф "Дзеркала" (18+)
02.25 "Вечірній квартал"
ТК УКРАЇНА
06.30 07.10 08.15 Ранок з 
Україною
07.00 08.00 09.00 15.00 19.00 
23.00 Сьогодні
09.30 02.30 Зірковий шлях
11.30 03.10 Реальна містика
13.30 15.30 04.45 Агенти 
справедливості 12+
17.00 Історія одного злочи-
ну 16+
19.50 Ток-шоу "Говорить 
Україна"
21.00 Т/с "Жіночий лікар 
4" 16+
23.20 Контролер
00.00 02.15 Т/с "Балерина" 
12+
01.45 Телемагазин
СТБ
05.50 18.00 00.25 Один за 
всіх 16+
07.00 Хата на тата 12+
09.40 Т/с "Коли ми вдома. 
Нова історія"
11.40 МастерШеф 12+
17.25 21.55 Відлік часу
17.30 22.00 Вікна-Новини
20.05 Т/с "Швабра"
22.40 Таємниці ДНК 16+
ICTV
04.15 Скарб нації
04.25 Еврика!
04.30 Факти
04.50 Т/с "Відділ 44" 16+
05.40 20.10 Громадянська 
оборона
06.30 Ранок у великому 
місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 19.25 Надзвичайні 
новини
10.05 Більше ніж правда
11.00 13.20 Х/ф "Перший 
лицар"
12.45 15.45 Факти. День
14.00 16.20 Х/ф "Маска 
Зорро"
17.00 Х/ф "Дракула: Невідо-
ма історія" 16+
18.45 21.00 Факти. Вечір
21.20 Т/с "Перевірка на 
міцність" 16+

UA: ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.00 08.00 09.00 09.25 
13.00 15.00 18.00 21.00 23.10 
02.00 03.35 05.00 Новини
06.35 07.10 08.10 09.10 До-
брого ранку Країно!
09.30 Т/с "Домашні вогни-
ща" 12+
11.30 Д/ц "Аромати Півден-
ної Африки"
12.05 14.10 Телепродаж
12.20 13.10 Енеїда
14.25 Д/ц "Аромати Чилі"
15.10 "Герої України. Крути. 
Перша Незалежність"
16.15 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
17.25 Наші гроші
18.20 00.00 02.40 Тема дня
19.20 Д/ц "Дикі тварини"
19.55 Д/ц "Супер-Чуття"
21.30 23.40 02.25 UA:Спорт
21.45 Розважальна програ-
ма з Майклом Щуром
22.15 Т/с "Епоха честі"
00.50 Схеми. Корупція в 
деталях
ІНТЕР
05.30 22.00 "Слідство вели... 
з Леонідом Каневським"
07.00 08.00 09.00 12.00 17.40 
Новини
07.10 08.10 09.20 "Ранок з 
Інтером"
10.00 Корисна програма
11.10 Т/с "Мене звати Ме-
лек" 12+
12.25 Х/ф "Труп мого воро-
га" 16+
14.45 15.40 "Речдок"
16.35 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00 19.00 01.30 Ток-шоу 
"Стосується кожного"
20.00 "Подробиці"
21.00 "Речдок. Особливий 
випадок. Третій зайвий"
23.45 Т/с "Спокуса" 12+
03.00 Подробиці
03.45 "Щоденник вагітної"
05.00 "Top Shop"
1+1
06.30 07.10 08.10 09.10 "Сні-
данок з 1+1"
07.00 08.00 09.00 12.00 16.45 
19.30 05.35 ТСН: "Телевізій-
на служба новин"
09.25 10.20 "Життя відомих 
людей"
11.15 12.20 "Міняю жінку"
13.15 14.25 "Світ навиворіт 
- 5: Індонезія"
15.25 Т/с "Величне століття. 
Роксолана"
17.10 Т/с "Наречена зі 
Стамбула" (12+)
20.15 Х/ф "Форсаж 7" (16+)
22.45 "Світ навиворіт 11: 
Китай"
ТК УКРАЇНА
06.30 07.10 08.15 Ранок з 
Україною
07.00 08.00 09.00 15.00 19.00 
23.00 Сьогодні
09.30 02.30 Зірковий шлях
11.30 03.10 Реальна містика
13.30 15.30 04.45 Агенти 
справедливості 12+
17.00 Історія одного злочи-
ну 16+
19.50 Ток-шоу "Говорить 
Україна"
21.00 Т/с "Жіночий лікар 
4" 16+
23.20 Гучна справа
00.00 02.15 Т/с "Балерина" 
12+
01.45 Телемагазин
СТБ
06.30 18.00 00.20 Один за 
всіх 16+
07.45 Х/ф "У моїх мріях" 12+
09.40 Х/ф "Принцеса 
спецій"
11.15 МастерШеф 12+
17.25 21.55 Відлік часу
17.30 22.00 Вікна-Новини
20.05 Т/с "Швабра"
22.40 Давай поговоримо 
про секс 16+
ICTV
04.05 Скарб нації
04.10 Еврика!
04.20 Служба розшуку дітей
04.25 Студія Вашингтон
04.30 Факти
04.55 Т/с "Відділ 44" 16+
05.40 10.05 Громадянська 
оборона
06.30 Ранок у великому 
місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 19.25 Надзвичайні 
новини
11.55 13.20 Х/ф "Сонце що 
сходить" 16+
12.45 15.45 Факти. День
14.40 16.20 21.20 Т/с "Пере-
вірка на міцність" 16+
17.05 Х/ф "Час відьом" 16+
18.45 21.00 Факти. Вечір
20.10 Секретний фронт
22.10 Х/ф "Каратель" 16+
00.25 Х/ф "Сезон убивць" 

UA: ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.00 08.00 09.00 09.25 
13.00 15.00 18.00 21.00 23.30 
02.00 03.35 05.00 Новини
06.35 07.10 08.10 09.10 До-
брого ранку Країно!
09.30 02.45 Т/с "Домашні 
вогнища" 12+
11.30 Д/ц "Аромати Півден-
ної Африки"
12.05 14.10 Телепродаж
12.20 Енеїда
13.10 04.05 UA:Фольк. 
Спогади
14.25 Д/ц "Аромати Чилі"
15.10 17.25 05.25 #ВУКРА-
ЇНІ
15.45 00.50 Бюджетники
16.15 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
18.25 Суспільно-політичне 
ток-шоу "Зворотний відлік"
21.30 02.25 UA:Спорт
21.45 Схеми. Корупція в 
деталях
22.15 Флорбол. Чемпіонат 
світу. Швейцарія - Україна. 
Чоловіки
ІНТЕР
05.30 22.05 "Слідство вели... 
з Леонідом Каневським"
07.00 08.00 09.00 12.00 17.40 
Новини
07.10 08.10 09.20 "Ранок з 
Інтером"
10.00 Корисна програма
11.10 Т/с "Мене звати Ме-
лек" 12+
12.25 Х/ф "Смерть негідни-
ка" 16+
14.45 15.40 "Речдок"
16.35 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00 19.00 01.35 Ток-шоу 
"Стосується кожного"
20.00 03.05 "Подробиці"
21.00 "Речдок. Особливий 
випадок. Третій зайвий"
23.50 Т/с "Спокуса" 12+
03.50 "Щоденник вагітної"
05.00 "Top Shop"
1+1
06.30 07.10 08.10 09.10 "Сні-
данок з 1+1"
07.00 08.00 09.00 12.00 16.45 
19.30 05.35 ТСН: "Телевізій-
на служба новин"
09.25 10.20 "Життя відомих 
людей"
11.15 12.20 "Міняю жінку"
13.10 14.20 "Світ навиворіт 
- 5: Індонезія"
15.25 Т/с "Величне століття. 
Роксолана"
17.10 Т/с "Наречена зі 
Стамбула" (12+)
20.15 Х/ф "Форсаж 8" (16+)
22.45 Х/ф "XXX"
00.55 Х/ф "П'ятниця 13-е" 
(18+)
02.35 "Вечірній квартал"
ТК УКРАЇНА
06.30 07.10 08.15 Ранок з 
Україною
07.00 08.00 09.00 15.00 19.00 
23.00 Сьогодні
09.30 02.30 Зірковий шлях
11.30 03.10 Реальна містика
13.30 15.30 04.45 Агенти 
справедливості 12+
17.00 Історія одного злочи-
ну 16+
19.50 Ток-шоу "Говорить 
Україна"
21.00 Т/с "Жіночий лікар 
4" 16+
23.20 Слідами газової 
капітуляції
СТБ
05.15 18.00 Один за всіх 16+
06.25 Хата на тата 12+
08.55 Т/с "Коли ми вдома. 
Нова історія"
10.50 МастерШеф 12+
17.25 21.55 Відлік часу
17.30 22.00 Вікна-Новини
20.05 Т/с "Швабра"
22.40 Я соромлюсь свого 
тіла 16+
ICTV
04.10 Скарб нації
04.20 Еврика!
04.25 Студія Вашингтон
04.30 Факти
04.55 Т/с "Відділ 44" 16+
05.40 Громадянська обо-
рона
06.30 Ранок у великому 
місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 19.20 Надзвичайні 
новини
10.05 Секретний фронт
11.50 13.15 Х/ф "В тилу 
ворога" 16+
12.45 15.45 Факти. День
14.10 16.20 21.20 Т/с "Пере-
вірка на міцність" 16+
16.30 Х/ф "Каратель" 16+
18.45 21.00 Факти. Вечір
20.10 Антизомбі. Дайджест
22.15 Х/ф "Сезон убивць" 
18 +
23.45 Х/ф "Пекло" 16+

UA: ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.00 08.00 09.00 09.25 
13.00 16.00 18.00 21.00 23.10 
02.00 05.00 Новини
06.35 07.10 08.10 09.10 До-
брого ранку Країно!
09.30 Т/с "Домашні вогни-
ща" 12+
10.30 Скелетон. Кубок світу. 
Сент-Моріц. Заїзд 1
11.35 13.40 Телепродаж
11.55 Скелетон. Кубок світу. 
Сент-Моріц. Заїзд 2
13.10 Д/ц "Мегаполіси"
14.00 Флорбол. Чемпіонат 
світу. Словенія - Україна. 
Чоловіки
16.10 Погода
16.15 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
17.25 Схеми. Корупція в 
деталях
17.55 VoxCheck
18.20 00.00 Тема дня
19.20 Д/ц "Дикі тварини"
19.55 Д/ц "Тваринна зброя"
21.30 23.40 02.25 UA:Спорт
21.50 Перша шпальта
22.15 Т/с "Епоха честі"
ІНТЕР
05.30 22.00 "Слідство вели... 
з Леонідом Каневським"
07.00 08.00 09.00 12.00 17.40 
Новини
07.10 08.10 09.20 "Ранок з 
Інтером"
10.00 Корисна програма
11.05 Т/с "Мене звати Ме-
лек" 12+
12.25 Х/ф "Неприборканий" 
16+
14.45 15.40 23.45 "Речдок"
16.35 "Речдок. Особливий 
випадок"
18.00 01.30 Ток-шоу "Стосу-
ється кожного"
20.00 "Подробиці тижня"
03.00 "Орел і Решка. Шо-
пінг"
1+1
06.30 07.10 08.10 09.10 "Сні-
данок з 1+1"
07.00 08.00 09.00 12.00 16.45 
19.30 04.30 ТСН: "Телевізій-
на служба новин"
09.25 10.20 "Життя відомих 
людей"
11.15 12.20 "Міняю жінку"
13.20 14.25 "Світ навиворіт 
- 5: Індонезія"
15.40 Т/с "Величне століття. 
Роксолана"
17.10 Т/с "Наречена зі 
Стамбула" (12+)
20.15 22.10 "Жіночий 
квартал"
00.05 Х/ф "П'ятниця 13-е" 
(18+)
01.45 "Розсміши коміка"
05.15 "Світське життя. 2020 
Дайджест"
ТК УКРАЇНА
06.30 07.10 08.15 Ранок з 
Україною
07.00 08.00 09.00 15.00 19.00 
Сьогодні
09.30 05.50 Зірковий шлях
11.30 04.10 Реальна містика
12.30 15.30 Т/с "Утікачка" 
12+
17.00 Історія одного злочи-
ну 16+
19.50 Ток-шоу "Говорить 
Україна"
21.00 Свобода слова Савіка 
Шустера
СТБ
06.05 Т/с "Коли ми вдома. 
Нова історія"
07.00 Х/ф "Ніч відпочинку 
для мами" 12+
09.00 Т/с "Швабра"
16.35 18.00 Х/ф "Пані 
покоївка"
17.25 21.55 Відлік часу
17.30 22.00 Вікна-Новини
19.10 Х/ф "Хто б казав"
21.00 Х/ф "Ну хто б казав 2"
22.35 Х/ф "Ну хто б казав 2"
23.15 Х/ф "Жіноча інтуїція"
01.55 Х/ф "Чоловіча інту-
їція"
ICTV
04.05 Скарб нації
04.15 Еврика!
04.20 Служба розшуку дітей
04.25 Студія Вашингтон
04.30 01.30 Факти
04.55 Т/с "Відділ 44" 16+
05.40 Громадянська обо-
рона
06.30 Ранок у великому 
місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 19.25 Надзвичайні 
новини
10.05 Антизомбі. Дайджест
11.00 13.20 Х/ф "Ґранд-ре-
ванш" 16+
12.45 15.45 Факти. День
13.30 16.20 22.55 Скетч-шоу 
"На трьох" 16+
18.45 Факти. Вечір
20.05 Дизель шоу 12+

UA: ПЕРШИЙ
06.00 М/с "Кмітливий 
Сяоцзі"
06.30 07.15 08.10 09.10 До-
брого ранку Країно!
07.00 08.00 09.00 21.00 00.00 
02.00 03.30 05.00 Новини
09.30 Суспільно-політичне 
ток-шоу "Зворотний відлік"
12.00 Флорбол. Чемпіонат 
світу. Польща - Україна. 
Чоловіки
13.15 14.35 Телепродаж
13.35 Д/ц "Мегаполіси"
14.50 01.15 #ВУКРАЇНІ
15.55 Д/ф "Перехрестя 
Балу" 12+
17.00 Т/с "Епоха честі"
18.00 Д/ф "Дика Африка"
18.55 Д/ф "Острови. Кариб-
ські острови. Занурення з 
акулами"
19.55 Д/ц "Світ дикої при-
роди"
21.20 Д/ц "Боротьба за 
виживання"
22.00 Х/ф "Наслідки кохан-
ня" 18+
00.20 Розсекречена історія
01.45 Пліч-о-пліч
02.20 Сильна доля
03.15 04.50 Погода
03.55 Бюджетники
05.25 Спільно
ІНТЕР
05.25 "Чекай на мене. 
Україна"
07.05 Х/ф "Шельменко-ден-
щик"
09.00 "Готуємо разом. До-
машня кухня"
10.00 "Корисна програма"
11.10 Х/ф "Бронзовий птах"
15.00 Х/ф "Невловимі 
месники"
16.30 20.30 Т/с "Не жіноча 
робота" 12+
20.00 02.10 "Подробиці"
22.20 Х/ф "Так не буває"
00.20 Х/ф "Дідька лисого" 
16+
02.40 "Орел і Решка. Шо-
пінг"
03.55 "Орел і решка. Пере-
завантаження"
04.35 "Орел і решка. Дива 
світу"
1+1
06.05 07.00 "Життя відомих 
людей"
08.00 "Сніданок. Вихідний"
10.00 Х/ф "ХXX" (16+)
12.15 Х/ф "Хітмен: Агент 
47" (16+)
14.10 Х/ф "К-9: Собача 
робота"
16.10 20.15 "Новорічний 
вечірній квартал"
19.30 05.15 ТСН: "Телевізій-
на служба новин"
23.50 "Світське життя. 2020"
00.50 "Світське життя. 2020 
Дайджест"
01.40 "Жіночий квартал"
04.20 "Розсміши коміка"
ТК УКРАЇНА
07.00 15.00 19.00 Сьогодні
07.30 05.30 Зірковий шлях
08.40 15.20 Т/с "Друге життя 
Єви" 12+
17.00 21.00 Т/с "Лабіринт"
20.00 Головна тема
23.00 Х/ф "Пігулка від сліз" 
16+
01.00 02.15 Х/ф "Намисто" 
16+
01.45 Телемагазин
03.10 Реальна містика
СТБ
05.15 МастерШеф. Професі-
онали 12+
19.00 Х-фактор
21.45 Хата на тата 12+
23.35 Х/ф "Хто б казав"
01.25 Х/ф "Ну хто б казав 2"
ICTV
04.45 Скарб нації
04.55 Еврика!
05.00 Факти
05.30 Особливості націо-
нальної роботи
08.55 Х/ф "Ґранд-реванш" 
16+
10.50 Скетч-шоу "На трьох" 
16+
12.45 Факти. День
13.00 Дизель шоу 12+
16.45 Х/ф "Чорна діра" 16+
18.45 Факти. Вечір
19.10 Х/ф "Ріддік 3D" 16+
21.10 Х/ф "Хроніки Ріддіка" 
16+
23.10 Х/ф "Народження 
нації" 16+



24 січня 2020 р.
№4 (11236)

СІЛЬСЬКА
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Та блиця с ход у т а  з аход у с онця і  місяця на тиж день
П'ятниця

24 січня 2020
Субота

25 січня 2020
Неділя

26 січня 2020
Понеділок

27 січня 2020
Вівторок

28 січня 2020
Середа

29 січня 2020
Четвер

30 січня 2020
П'ятниця

31 січня 2020
Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць Сонце Місяць

Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід Схід
7.11 7.04 7.09 7.44 7.08 8.15 7.07 8.40 7.06 9.02 7.04 9.21 7.03 9.39 7.02 9.56

Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід Захід
16.06 15.29 16.08 16.34 16.09 17.40 16.11 18.47 16.13 19.53 16.14 20.58 16.16 22.02 16.18 23.07
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
Три-

валість
Дні

Місяця
8.55 30/1 8.58 2 9.01 3 9.04 4 9.06 5 9.09 6 9.12 7 9.15 8

Фази місяця Фази місяця Фази місяця Фази місяця Фази місяця Фази місяця Фази місяця Фази місяця
Новий 23.01.20
Повний 9.02.20

Новий 23.01.20
Повний 9.02.20

Новий 23.01.20
Повний 9.02.20

Новий 23.01.20
Повний 9.02.20

Новий 23.01.20
Повний 9.02.20

Новий 23.01.20
Повний 9.02.20

Новий 23.01.20
Повний 9.02.20

Новий 23.01.20
Повний 9.02.20

Рекламні матеріали в номер – до вівторка 12.00. 

Церковний к а ле ндар Січе нь
2 – Передсвяття Різдва Христового
6 – Різдвяний Святвечір (навечір’я 

Різдва Христового)
7 – РІЗДВО ХРИСТОВЕ
7.01 – 17.01 – Святки (посту немає)
8 – Собор Пресвятої Богородиці і Свя-

того Йосипа Обручника
14 – Обрізання Господнє Святителя 

Василія Великого
15 – Передсвяття Богоявління
18 – Хрещенський Святвечір. Навечір'я 

Богоявлення Господнього (строгий піст)
19 – ХРЕЩЕННЯ ГОСПОДНЄ. БОГО-

ЯВЛЕННЯ
20 – Собор Предтечі і Хрестителя Го-

споднього Іоана
25 – Мучениці Тетяни Римської
Різдвяний піст: 1, 2, 3, 4, 5, 6 січня
Одноденні пости: 10, 15, 17, 22, 24, 29, 

31 січня (середа, п’ятниця)

ПН 6 13 20 27

ВТ 7 14 21 28

СР 1 8 15 22 29

ЧТ 2 9 16 23 30

ПТ 3 10 17 24 31

СБ 4 11 18 25

НД 5 12 19 26

Го р о с к о п  з  2 4  с і ч н я  п о  3 0  с і ч н я

У першій половині тижня 
Овни можуть захотіти спокою, 
тиші і комфорту. Добре прово-
дити час на самоті, виїжджати 
на відпочинок в тихі місця, в 
санаторії або профілакторії на 
березі моря, озера. Це вдалий 
час для духовних практик, ре-
лаксації, медитації, роботи над 
собою, опрацювання психологіч-
них комплексів. Можливо, вам 
вдасться відкрити завісу таємниці 
над тією інформацією, яка дов-
гий час хвилювала вас і була вам 
недоступна. У другій половині 
тижня, можливо, доведеться 
переглянути свої відносини з 
деякими з друзів і подруг. Якщо 
ви зацікавлені в збереженні свого 
дружнього кола спілкування, то 
зірки радять обмежити фінансові 
взаємовідносини з ними. Напри-
клад, небажано давати друзям 
свої особисті речі, довіряти їм 
кермо свого автомобіля або 
давати гроші в борг. Справа в 
тому, що контакти з друзями 
зараз можуть завдати шкоди 
вашому майну.

У Тельців перша половина тижня 
може бути пов'язана з приємними 
сюрпризами, несподіваними вико-
наннями заповітних бажань. Не-
хай це буде час імпровізації, і тоді 
приємні несподіванки обов'язково 
увійдуть у ваше життя. Добре про-
водити час в колі друзів і подруг, в 
клубах за інтересами, на вечірках. 
Якщо ви багато спілкуєтеся через 
інтернет, то на цьому тижні може 
відбутися романтичне віртуальне 
знайомство. Також у вас можуть 
з'явитися нові друзі при спілку-
ванні на форумах і в соціальних 
мережах. У другій половині тижня 
можуть відбутися ускладнення в 
кар'єрі. Слід пам'ятати, що ваші 
ініціативи в роботі не завжди мо-
жуть бути розцінені начальством, 
як корисні і потрібні. Тому зір-
ки радять вам взяти за правило 
завжди радитися з начальством 
і отримувати дозвіл на ті чи інші 
види роботи, перш ніж приступати 
до їх виконання. Це вбереже вас 
від несправедливих звинувачень у 
перевищенні повноважень і виході 
за межі компетенції.

Близнюки в першій половині 
тижня будуть користуватися 
підвищеною увагою і симпатією 
оточуючих. Ви зможете набагато 
успішніше вирішувати питання 
з начальством і представниками 
влади. Посилиться ваша особиста 
чарівність, завдяки чому ви зможе-
те заручитися підтримкою людей, 
наділених владою. У професійній 
діяльності вам може надати до-
помогу і підтримку впливовий 
покровитель. У деяких важли-
вих питаннях вам краще діяти 
методами таємної дипломатії. 
Разом з тим у другій половині 
тижня найважливішою темою 
може стати збереження свого 
авторитету та репутації в очах 
оточуючих. Зайве нагадувати про 
те, що репутація для вас завжди 
була важлива. І зараз обставини 
можуть скластися таким чином, 
що вам доведеться відстоювати 
її. Зростає ймовірність правопо-
рушень і наступних розглядів з 
представниками влади і закону. У 
зону ризику потрапляють поїздки 
на особистому транспорті.

У Раків в першій половині 
тижня посилюється інтерес 
до освіти. Якщо ви проходи-
те навчання в вузі, то сам по 
собі процес навчання буде 
доставляти вам величезне за-
доволення. Також цими днями 
може відбутися імпровізована 
туристична поїздка. Можливо, 
друзі запропонують вам скласти 
їм компанію в їх подорожі. В 
результаті ви можете отримати 
багато нових вражень. Активі-
зуються ваші контакти через ін-
тернет. Віртуальне романтичне 
знайомство може стрімко розви-
ватися і має всі шанси перейти 
в реальні відносини. У другій 
половині тижня рекомендується 
зміцнювати свої відносини. У 
діловому партнерстві у вас може 
намітитися компроміс, здатний 
зняти велику частину протиріч. 
Найбільш проблемна тема тижня 
пов'язана з підвищенням ймовір-
ності всіляких травм і стресових 
ситуацій. Можливо, на цьому 
тижні варто відмовитися від 
спорту.

Типові Леви в першій половині 
тижня можуть відчути посилен-
ня сексуальності. Особливо це 
характерно для жінок, які як 
магнітом будуть притягувати до 
себе увагу чоловіків. Смілива і 
розкута поведінка при особистих 
відносинах з представниками 
протилежної статі гарантована. 
Не виключені сексуальні контак-
ти з партнерами, які займають 
більш високе положення по со-
ціальному і професійному стату-
су. Подружні стосунки можуть 
підтримуватися як за рахунок 
посилення інтимного потягу 
партнерів один до одного, так і 
за рахунок поліпшення фінансо-
вого становища в родині. Одне 
необережно сказане слово може 
привести до сварок і конфліктів. 
Ви можете раптом усвідомити, 
що особисто від ваших ініціатив 
і зусиль майже нічого не зале-
жить. У якийсь момент ви можете 
відчути себе іграшкою в руках 
зовнішніх обставин. Тому най-
більш проблемна тема цих днів 
може бути пов'язана з кар'єрою.

Діви, які перебувають у шлюбі 
або довгих відносинах, в першій 
половині тижня можуть зано-
во відкрити для себе партнера 
і випробувати почуття відрод-
ження любові. Можливо, це буде 
пов'язано з якоюсь особливою 
поведінкою коханого. Так чи 
інакше, але партнерські стосунки 
перейдуть на новий етап, стануть 
більш вільними і романтичними. 
Успішно проходить здача іспитів 
у учнів. Публічні виступи при-
несуть вам симпатії оточуючих. 
Не виключено романтичне знай-
омство з людиною з іншого міста 
або країни. У другій половині 
тижня у вас може бути багато 
турбот і клопоту. Можливо, на 
робочому місці вам збільшать 
норму виробітку, і ви змушені 
будете нести на собі великий 
вантаж обов'язків. Також може 
збільшитися навантаження з до-
машніми справами. В результаті 
у вас може не вистачати часу на 
особисті справи. Бережіть себе і 
намагайтеся не нервувати через 
дрібні неприємності.

   

У першій половині тижня Ваги 
можуть відчути, що стан здоров'я 
знаходиться в прямій залежності 
від того, наскільки упорядковано 
простір навколо них. Чим чисті-
ше в вашому домі чи в офісі, ніж 
охайніше і акуратніше ви самі, тим 
краще ваш настрій і самопочуття. 
Також це гарний час для того, щоб 
подбати про своє здоров'я, поси-
діти на дієті. Прищеплювати собі 
нові корисні звички замість старих, 
поганих. Особливою вашою лю-
бов'ю в ці дні будуть користуватися 
домашні тварини. Це гарний час 
для придбання в будинок кошеня 
чи цуценя. Друга половина тижня 
може бути пов'язана з авантюра-
ми і підсвідомим прагненням до 
екстремального поведінки. Вас 
як магнітом буде притягувати до 
всього того, що пов'язане з ризи-
ком. Велика ймовірність отримати 
травму, опік, поріз і ін. Також ви 
можете потрапити в ситуацію з 
ризиком фінансових втрат. У зв'язку 
з такою схильністю до непостій-
ності можуть дестабілізуватися 
ваші романтичні відносини.

У Скорпіонів перша полови-
на тижня пройде на емоційно-
му підйомі. Посилюється ваш 
оптимізм і готовність проявити 
свої творчі здібності. Це прекрас-
ний час для людей, захоплених 
якоюсь справою, хобі, спортом. 
Не відмовляйтеся взяти участь у 
розважальних заходах, весіллях, 
імпровізованих вечірках. Самот-
ні Скорпіони можуть зустріти 
свою любов – і це може стати 
любов'ю з першого погляду. Вас 
може очікувати багато приємних 
миттєвостей, любовні зізнання. 
Друга половина тижня може 
бути пов'язана з несподіваним 
погіршенням відносин в сім'ї та 
в партнерстві. Можливо, ваша 
половинка буде схильна діяти 
надмірно прямолінійно і неза-
лежно. І така поведінка може в 
першу чергу дестабілізувати не 
тільки вас, скільки членів вашої 
родини, якщо ви проживаєте на 
одній житлоплощі з батьками. 
Також може проявитися бажання 
ухилитися від виконання зобов'я-
зань в сімейному житті. 

Єдиним місцем для Стрільців, 
де їм буде по-справжньому тепло і 
комфортно на цьому тижні, є сім'я, 
свій будинок, житло. Відносини 
в сім'ї складаються виключно 
доброзичливі і грунтуються на 
любові з близькими людьми. Це 
прекрасний час для проведення 
спільної діяльності, починаючи з 
прибирання квартири і закінчуючи 
ремонтними роботами або ж бу-
дівництвом. Також це гарний час 
для сімейних, свят, ювілеїв, запро-
шення в гості друзів і родичів. У 
другій половині тижня очікуються 
нервові перевантаження у зв'яз-
ку з неполадками в справах або в 
спілкуванні з оточуючими людьми. 
Ви будете змушені втягуватися в 
чужі справи, вислуховувати чужі 
прохання і якось допомагати людям 
вирішувати їх питання. В результаті 
свої особисті справи ви можете ви-
пустити з уваги, і від цього будете 
відчувати внутрішню наростаючу 
незадоволеність. Бережіть свою 
нервову систему, оскільки хви-
лювання можуть спровокувати 
погіршення самопочуття.

У першій половині тижня 
Козероги опиняться в оточен-
ні доброзичливо налаштованих 
друзів і знайомих. Це успішний 
час для навчання, листування, 
примирення з оточуючими людь-
ми. Якщо у вас раніше були погані 
відносини з сусідами, то саме час 
зробити кроки до примирення 
і відновлення добросусідських 
відносин. Тиждень сприятливий 
для романтичних знайомств під 
час поїздок. Закохані можуть 
часто їздити на побачення, які 
будуть проходити в незвичайних 
і приємних обставинах. Разом з 
тим друга половина тижня може 
бути пов'язана з фінансовими 
проблемами. Справа в тому, що 
вам може не вистачати грошей 
для підтримки романічних від-
носин на належному рівні. На-
приклад, ви будете обмежені 
в грошах і не зможете купити 
квиток на концерт або заплатити 
за рахунками при відвідуванні 
ресторану. Можливо, доведеться 
відмовитися від ідеї купити по-
дарунок коханій людині.

У Водоліїв в першій половині 
тижня може помітно покращи-
тися фінансове становище. 
Можливо, ви досягнете успі-
ху в професійній діяльності, 
підвищите рівень майстерності 
в роботі і збільшите продуктив-
ність праці. Також не виключено 
отримання матеріальної допом-
оги від близьких родичів, бать-
ків. Це вдалий час для покупки 
модних речей, одягу, прикрас, 
а також побутової техніки для 
дому. У другій половині тижня 
може посилитися ваше бажан-
ня діяти виключно самостійно. 
Спроби когось зі сторони нав'я-
зати вам іншу думку або лінію 
поведінки можуть сприйматися 
в багнети. Тверда установка на 
те, що тільки ви самі приймаєте 
рішення, може часом приводити 
до конфліктних ситуацій. Осо-
бливо в стосунках з батьками, 
близькими родичами, членами 
сім'ї. Щоб не нагнітати, нама-
гайтеся по можливості більше 
часу проводити поза домом, в 
самоті.

У першій половині тижня 
Риби можуть перебувати в оп-
тимістичному настрої і можуть 
проявити інтерес до зміни свого 
іміджу. У будь-якому випадку, 
типовим Рибам захочеться по-
експериментувати над своєю 
зовнішністю. Чоловіки раптом 
захочуть збрити або, навпаки, 
відростити бороду, вуса, а жін-
кам захочеться перефарбувати 
волосся, змінити зачіску і стиль 
макіяжу. В результаті ви зможете 
приємно здивувати друзів і знай-
омих своїм оновленим зовнішнім 
виглядом. Друга половина тижня 
може бути пов'язана з надход-
женням помилкової інформації, 
яка може дестабілізувати вашу 
нервову систему. Це складний 
час з заплутаними і не цілком 
очевидними подіями. У якийсь 
момент ви можете вийти на такі 
факти, які можуть перевернути 
ваші уявлення і підірвати відно-
сини з близькими вам людьми. 
Щоб не збитися з правильного 
курсу, намагайтеся радитися з 
друзями і подругами. 

ОВЕН 
21/03 – 20/04

ТЕЛЕЦЬ 
21/04 – 20/05

БЛИЗНЮКИ 
21/05 – 21/06

РАК 
22/06 – 22/07

ЛЕВ 
23/07 – 22/08

ДІВА 
23/08 – 23/09

ТЕРЕЗИ
24/09– 23/10

СКОРПІОН 
24 /10 – 22/11 

СТРІЛЕЦЬ 
23/11 – 21/12 

КОЗЕРІГ 
22/12 – 20/01

ВОДОЛІЙ 
21/01 – 18/02

РИБИ 
19/02 – 20/03 

Ка ле ндар стрижок
24 лютого, п'ятниця Навіть самий компетентний майстер в цей день 

не зможе зробити вам бажану зачіску.  Ви ризикуєте заплатити багато 
грошей за послуги перукаря і в підсумку залишитися біля розбитого 
корита.

25 січня, субота Дуже несприятливий період для стрижки волосся.  
Дайте голові відпочити.

26 січня, неділя Нова зачіска принесе гарний настрій.  Пробуйте фар-
бування в яскраві кольори, фарба буде триматися довго, але волосся 
швидко відросте.

27 січня, понеділок не ходіть до перукаря, можете витратити даремно 
гроші, зіпсувати настрій і волосся. Стрижка сьогодні може принести 
проблеми зі здоров'ям.

28 січня, вівторок Якщо ви не хочете позбавити себе прекрасних 
можливостей в кар'єрі та особистому житті, не варто сьогодні стригти 
волосся.  В іншому випадку ви ризикуєте відлякати удачу.

29 січня, cереда Сьогодні стрижка буде вдалою, вона зарядить вас 
оптимізмом надовго.  Яскраві соковиті кольори будуть радувати око і 
довго триматися, але волосся швидко відросте.

30 січня, четвер Якщо не хочете погіршити нюх і зіпсувати волосся, 
обходьте перукарню стороною.  Навіть після миття волосся може стати 
впертим і ламким.
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Передплата на інтернет – розсилку газети (в кольорі) – 1 місяць – 15 грн. Заявки надсилайте на sel1931nova@gmail.com

По горизонталі: По вертикалі: 

Відповіді на кросворд
По горизонталі: По вертикалі:

Біологічний кросворд №2

5. Морківник. 8. Липа. 9. Пес. 10. Алое. 11. Полоз. 13. Фа-
уна. 15. Ворон. 16. Просо. 19. Вовк. 21. Аск. 22. Клас. 23. 
Зообентос.

1. Коза. 2. Скопа. 3. Хвіст. 4. Риба. 6. Зимородок. 7. Гор-
ностай. 12. Око. 14. Аїр. 17. Мамба. 18. Окунь. 20. Кров. 
22. Клоп.

5. Трав'яниста рослина, схожа на моркву. 8. Дерево з 
серцеподібним зубчастим листям і жовтим пахучим ме-
доносним цвітом. 9. Собака. 10. Багаторічна тропічна й 
субтропічна трав'яниста лікарська рослина з довгастим 
м'ясистим листям, укритим по краю шипами. 11. Неот-
руйна змія родини вужів. 13. Сформований історично 
тваринний світ, сукупність усіх видів тварин даної міс-
цевості, країни або певного геологічного періоду. 15. Ве-
ликий хижий птах із блискучим чорно-синім пір'ям, що 
живе подалі від осель. 16. Злакова рослина, з зерен якої 
одержують пшоно. 19. Хижак родини собачих, звичай-
но сірої масті. 21. Орган статевого спороносіння сумча-
тих грибів, усередині якого розвиваються аскоспори. 22. 
Одна з великих природних груп у систематиці рослин і 
тварин. 23. Сукупність тварин, що живуть на дні мор-
ських і прісних водойм.

1. Самиця козла. 2. Великий хижий птах родини яструбиних, 
що живе по берегах рік, озер, морів і живиться рибою. 3. Зву-
жена кінцева частина тіла у плазунів, риб, морських тварин 
і деяких комах. 4. Водяна хребетна тварина з непостійною 
температурою тіла, яка дихає зябрами і має плавці та шкіру, 
звичайно вкриту лускою. 6. Птах з родини ракшоподібних із 
масивною головою, красивим густим пір'ям, довгим прямим 
дзьобом чорного або червоного кольору і дуже короткими 
ногами; живе біля води. 7. Цінний хутровий звір родини ку-
ницевих. 12. Орган зору у людини, всіх хребетних та деяких 
безхребетних тварин. 14. Лепеха. 17. Отруйна змія. 18. Пріс-
новодна хижа риба зеленувато-жовтого кольору, з чорними 
поперечними смугами і червонуватими нижніми плавника-
ми. 20. Червона рідина, яка, циркулюючи в замкнутій крово-
носній системі організму, забезпечує живлення його клітин і 
обмін речовин у ньому. 22. Блощиця.

пр. Перемоги, 60, кімната 113

Послуги 

цифрової фотографії

Редакція газети 
"Сельская новь"

В бібліотеці на цей випа-
док розробили низку заходів, 
як зацікавити дітей більше 
читати та відволікатися від 
гаджетів.

Так, 18 січня для маленьких 
читачів провели онлайн-вік-
торину під назвою "Вухо-ла-
по-хвостаті в художній лі-
тературі", під час якої діти 
відгадували тварин, про яких 
згадується в тій чи іншій казці.

– Учасники вікторини були 
впевнені, що знають казки від-
мінно, та виявилося, що тільки 
в сімдесяти відсотках випадків 
відповідали правильно. Казки 
"Дюймовочка" та "Кіт у чобо-
тях" знають добре, а ось "При-
годи барона Мюнхаузена" ще 
потрібно перечитати, – каже 
бібліотекар Тетяна Шпигун.

Вікторія Кайдаш,
фото Тетяни Шпигун  

Маленькі 
воєводські читачі взяли 

участь у онлайн-вікторині
У Воєводській бібліотеці завжди багато відвіду-

вачів. Дорослі частіше приходять за періодичними 
виданнями та художньою літературою, беруть книги 
з присадибного господарства, а ось малеча полюбляє 
казки та комп’ютерні ігри. Адже в бібліотеці всі 
бажаючі можуть скористатися інтернетом, то 
ж і пограти "онлайн" зовсім не проблема.

– В музеї учні побачили 
багато документів, експо-
натів, книг, які розповіда-
ють про історію створення 
підприємства "Азот" та міста 
Сєвєродонецьк. Виявилось, 
що навіть назви вулиць мі-
ста мають своє походження і 
свою історію. Сподіваємося, 
що ця подорож дасть початок 

гарній традиції пізнавати свій 
рідний край, – каже дирек-
торка Привільської школи 
Ірина Бєловолова.

В планах у школярів вже 
нові подорожі. На весняних 
канікулах вони мріють добу-
вати у Харкові.

Вікторія Кайдаш,
фото Віри Вихрук

Привільські учні ознайомилися 
з історією рідного краю 

у сєвєродонецькому музеї  
17 січня старшокласники Привільської школи 

здійснили подорож до міста Сєвєродонецьк.  Діти 
відвідали один з кінотеатрів, побували у краєзнав-
чому музеї ЗАО "Азот" та профспілковій бібліотеці  
підприємства. Організувати подорож допоміг відділ 
освіти Привільської ОТГ.

Усміхнись
– Дивишся на заробітки співаків і спортсменів 

і розумієш, що головні предмети в школі 
– це співи і фізкультура.

– Саро, я тебе благаю, давай розлучимося!!! 
– Моня, Шаа! Навіть не думай за варіанти – вдовой 

взяв, вдовою і залишиш!

– Я ж просила тебе одну пляшку принести!
– Однією не було! 

З 10.01.2020 року по 
17.01.2020 року до чергової 
частини Троїцького ВП ГУНП 
в Луганській області надійшло 
заяв та повідомлень громадян 
– 38 фактів, з них: 

– Списано на підставі Закону 
України "Про звернення гро-
мадян" – 17 фактів звернення 
громадян;

– Внесено до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань – 6 
кримінальних правопорушень.

Розкрито кримінальних пра-
вопорушень – 5 кримінальних 
проваджень.

В продовж вказаного періоду 
складено 28 адміністративних 
протоколів, з них за статтями 
КУпАП:

– 2 фактів за ст. 130 КУпАП 
"Керування транспортними за-
собом особами, які перебувають 
у стані алкогольного сп’яніння";

– 8 фактів за ст.175 КУпАП 
"Куріння тютюнових виробів у 
заборонених законом місцях";

– 14 фактів за ст. 178 КУпАП 
"Розпивання пива, алкогольних 
або інших слабоалкогольних 
напоїв у заборонених законом 
місцях або поява у громадських 
місцях у п’яному вигляді"; 

– 4 фактів за ст. 184 КУпАП" 
Невиконання батьками або 
особами, що їх замінюють, 
обов’язків щодо виховання 
дітей.

Олександр Пронін, 
начальник Троїцького ВП 

Кримінальна хроніка
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Постоянно 
закупаем мед

Т.: 066-248-30-68, 
068-438-93-33 

П Р ОД А М 
топливные брикеты из лузги подсолнечника. 

Производство пгт Троицкое. 
Т.: 095-433-54-00, 068-469-36-38  

Продам 
брикети паливні 
Т.: 066-305-44-64

Куплю корів, биків, телиць, свиней, 
баранів. Живою вагою. Вимушений доріз. 

Т.: 095-216-89-30

Куплю КРС, лошадей 
Т.: 095–512–38–39, 067–29–77–175

• Продам сено, солому в тюках. Т: 095-492-07-87.
• Срочно продам дом или обмен на 1ком. кв. 097-609-43-82.
• Продам сено в тюках. Т.: 099-670-30-71.
• Продам топливные брикеты из лузги подсолнечника. 

Производство пгт Троицкое. Т.: 095-433-54-00, 
068-469-36-38.

• Продам брикеты топлевные из шелухи подсолнечника. 
Т.: 099-670-30-71, 067-125-25-05.

• Продам ячмінь 3.80 грн /кг, сіно в тюках. Т.:066-160-69-05.
• Продам поросят. Т.: 099-005-57-44. 
• Продам брикеты топливные со Сватово. Доставка по 

всей Луганской области. Т.: 067-165-74-76. 

ПРОДАМ

• Куплю коров, быков. 098-389-73-47, 050-743-50-89.
• Куплю биків, корів, коней, баранів, свиней. Терміновий 

доріз. Т.: 066-21-12-457, 097-36-40-285. Віталій.
• Закупівля ВРХ Харьків. Т.: 099-37-88-557, 098-749-55-25.

КУПЛЮ

ПОСЛУГИ
• Выездная чистка подушек. Т.: 095-801-65-09, 068-083-89-05.
• Ремонт стиральных машин. Т.: 095-350-56-06.
РІЗНЕ

• Втрачений атестат АН № 31910541, виданий Топольсь-
кою загальноосвітньою школою I-III ступенів Троїцькою 
районную радою Луганської області, на ім'я Потапової Юлії 
Василівни, вважати недійсним.

Пасажирські перевезення
ТРОЇЦЬКЕ – МОСКВА 

Від порога до порога. Через Розсош, 
Воронеж, Тулу, Калугу. Середа, 
субота. Доступно. Комфортно. 

Т.: 050-032-10-02, 
+7-920-784-56-22, 098-504-65-65 

ЗАКУПАЮ
САМОВЫВОЗ

Тел. 050-151-11-11

подсолнечник, зерновые 
на выгодных вам условиях от 20 тонн

Продам
Аг-2,4; 2,1, БДН 2,0-3,15, ЗБР-9-18, КРН-5,6, зерномета-

тели ЗМ-100, шнековые погрузчики, плуги, опрыскива-
тели, еврокубы – 1900грн и др. сельхозтехника. Доставка.

066-712-79-15, 096-843-59-00

Колектив СФГ "Агротранс" 
висловлює глибоке співчуття 
Нечепуренко Юрію Олексан-
дровичу в зв’язку зі смертю 
його матері.

Виктор Семенович Очеретный (050) 697-69-21 Ли
ц.
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РЕАБИЛИТАЦИЯ ПОЗВОНОЧНИКА

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ 
ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЯ 

• Остеохондроз
• Сколиоз
• Межпозвоночные грыжи
• Протрузии
• Болезни на почве 

остеохондроза

Рассказ
НЕСИТЕ СВОЙ КРЕСТ ДО КОНЦА... 

(Початок в минулому номері)
"Большое спасибо этому человеку, не позволившему экспери-

ментировать на мне", – часто об этом зав. отделением вспоминал 
Колбан. Тяжелые мучительные месяцы вместились в двенадцать 
и за это время Колбан получил 1500 уколов, а сколько кг таблеток, 
он сосчитать не смог, но положительного результата не было. 

Ноги перестали работать, руки еле двигались. Сильно болела 
голова, болели грудной отдел, шея. На его жалобы медики твер-
дили, что, мол, как же он хотел, после такой травмы, радуйтесь, 
что живы остались. "Пойдете на инвалидность, привыкнете, а 
со временем и боли пройдут". Он просился домой, а что ему 
оставалось? Его выписали, и братья привезли "скорой помощью". 
Занесли на носилках в квартиру. Жена заплакала, причитая со 
словами: "Зачем мне нужен калека?.." – и ушла. 

Колбана резануло в сердце финским ножом, перехватило ды-
хание, казалось, что сердце остановилось, раздулось, разрывая 
грудь, и вот-вот лопнет. Холодный пот выступил на лбу и пока-
залось ему, что его окатили холодной водой. Да, он в этот миг 
хотел покончить с собой, но не знал, как это сделать. Тело, руки, 
ноги оказались не подвластными его мыслям. Он это и сделал 
бы чуть позже, но дети с радостью накинулись на него, начали 
целовать, обнимать и он себе мысленно подумал: "Нет, надо 
жить ради детей и, всем чертям назло, выжить!" Не оставили 
и братья в беде. 

– Ты выживешь, – сказал Андрей. – Мы тебе поможем. 
Он токарь. Выточил блочки, стержни. Петр смастерил ремни, 

веревки, ограничители, и сделали, используя стенку и кровать, 
станок–тренажер собственной конструкции. 

Припомнился Валерию спорт, особенно бокс, где боль надо 
было пересилить, чтобы одержать победу. Так он и делал. Братья 
помогали ему натягивать веревки, чтобы поднимать ноги, и 
Валерий ощущал адские боли не только в ногах, но и в руках, 
в пояснице, в животе и голове. Когда братья были на работе, 
Колбан тянул веревки, помогая зубами, он знал, что через ад-
ские боли только можно одержать победу, и она приближалась. 

Прошел год, и Колбан уже мог сам работать над собой. Един-
ственное, что его угнетало, так это голова. Он не мог подни-
маться. От этого голова сильно болела, кружилась, и он вроде 
бы летел в глубокую бездну. 

Был изготовлен корсет на протезном заводе для фиксации 
спины. Однажды его братья одели и поставили на ноги, но через 
секунду снова положили в постель от сильной разламывающей 
головной боли. Так продолжалось каждый день, но через месяц 
он мог простоять минуту. Учился ходить с костылями и через 
5-6 месяцев уже передвигался на несколько шагов. 

Через год с диагнозом спондилолистоз 25 получил II группу 
инвалидности. Через 2 года – III группу. Стал ходить с палочкой, и 
пошел работать. Однако, после работы сил не оставалось: болели 
спина, голова. Ходил к врачам, те направляли к профессорам на 
консультацию. Один профессор сказал: "Не обманывай меня, я 
все вижу", – и стал объяснять иностранным студентам, что у него. 
Затем написал, что подтверждает диагноз: спондилолистоз 25. 

Второй профессор подтвердил, что смещение позвонка. А 
что с этого Колбану? 

Третий сказал: "Это у вас наследственное. Несите свой крест 
до конца..." Пройдет больше 10 лет, но его слова Колбан будет 
помнить дословно. 

И все же, не смотря ни на что верил, что доработает до пенсии. 
А что оставалось? 

Понять его горе и тяжелую жизнь может только тот, кто по-
бывал в его шкуре. Сколько бессонных ночей перенес он, какие 
муки пережил? Но самое тяжелое, когда отворачиваются близ-
кие, жена. Она вернулась через три года, когда он стал ходить. 
Возможно, была обманута любимым человеком и опомнилась? 
Или увидела мужа сильным, волевым и достойным. А, возмож-
но, она его просто пожалела? Ведь отец двоих детей, а кому они 
нужны кроме отца? 

Как бы там ни было, но Колбан простил провинившуюся 
жену, потому что любил ее безумно, и детей своих любил так же. 

Колбан жил надеждой избавиться от сильной головной боли, 
болей в пояснице, крестце и болей опорно-двигательного ап-
парата. Он занимался ногой, ездил по целителям, врачевате-
лям. Временами он оставлял свой благодатный город. Но как 
поделано. Ему ничего не помогало. Медицине он больше не 
доверял. Обиделся. 

Однажды летом, в 1999 году он купил газету, где была напе-
чатана статья "Что вы знаете о сколиозе?" Виктора Семенови-
ча Очеретного с Луганщины. Все беды, которые преподносит 
сколиоз по описанию автора, были у Колбана. Написал письмо 
целителю и получил приглашение. 

После первого сеанса пропали многие боли, меньше стала 
болеть голова. 

После второго сеанса голова совсем не болела, только поба-
ливали мышцы. 

После третьего – еще легче. После четвертого сеанса исчезли 
все боли, прояснилось в голове, отпустило мышцы, и почув-
ствовал себя так, как много лет назад. Он обрадовался. А кто 
не обрадуется? 

На прощание Колбан положил на стол исписанные листы 
бумаги и сказал: 

– Вот вам, Виктор Семенович, то, что вы просили, я написал. 
Я не боюсь, что меня кто–то осудит, я хочу сказать всем правду 
и пусть знают, что вера в исцеление обязательно придет, если 
будешь в это верить и всеми силами пытаться достичь наме-
ченной цели. Под лежачий камень вода не бежит. 

А может ему просто повезло? А что такое везение? Народная 
мудрость гласит: на Бога надейся, а сам не плошай! 

Да, Колбан не плошал. 
Виктор Очеретный

Реклама, оголошення

ПОСТІЙНО КУПУЄМО 
зернові культури, соняшник. 

Оплата по факту завантаження. 
Т.: 097-176-69-43

ПІДПРИЄМСТВО РЕАЛІЗУЄ 
селітру аміачну, рідкі комплексні добрива, 

нітроамофоску та інші мінеральні добрива. 
Оплата по факту доставки. 

Т.: 097-176-69-43

Потрібні доярки, 
скотарі, механізатори, різноробочі. 

Т.:095-752-07-36.

Мама, донька, зять, онука, рідні 

26 січня – 2 роки світлої пам'яті 

Гуртяка 
Олександра Миколайовича

17.06.1961 – 26.01.2018

ПАМ'ЯТАЄМО, ЛЮБИМО, СУМУЄМО  

Продовжується передплата 
на газету "Сельская новь" на 2020 рік

Передплатіть газету "Сельская новь" на 2020 рік у свого 
листоноші, на Троїцькому або Сватівському поштовому від-
діленні "Укрпошти", у редакції газети "Сельская новь":

1 місяць – 30,00 грн.+ поштове оформлення 2,45 грн. = 32,45 грн.
3 місяці – 90,00 грн. + поштове оформлення 5,65 грн. = 95,65 грн.
6 місяці – 180,00 грн. + поштове оформлення 6,87 грн. = 186,87 

грн.
11 місяці – 330,00 грн. + поштове оформлення 10,55 грн. = 

340,55 грн.
Передплата триває до 25 числа кожного місяця.
У разі, якщо Ви не можете передплатити газету у себе в селі, 

телефонуйте за номерами: 095-335-16-33, 096-049-34-97
Залишайтеся нашими читачами! 

Ми працюємо для вас
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т. 2-11-42. marina23loseva@gmail.com

Над номером працювали
Відповідальний за випуск – 

Іван Шкрібляк
Черговий по випуску – 

Роман Животков
Верстка та дизайн – 

Іван Шкрібляк, Юлія Журавльова
Коректорка – 

Вікторія Кайдаш

Рекламний відділ 
+38(095)335-16-33, +38(096)049-34-97
Тетяна Бабичева
Відділ передплати та доставки
Вікторія Кайдаш т. 2-17-59
Відділ інформації та листів
Кореспонденти – т. 2-10-35.
Бухгалтерія
Наталія Панікар т. 2-10-45

Віддруковано 
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вул. Саратівська, 51 
Т. +38057-717-53-55.

День виходу газети
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Пог ода в  смт Тр оїцьке і  у  р айоні  на тиж день
П'ятниця

24 січня 2020
Субота

25 січня 2020
Неділя

26 січня 2020
Понеділок

27 січня 2020
Вівторок

28 січня 2020
Середа

29 січня 2020
Четвер

30 січня 2020
П'ятниця

31 січня 2020
Температура 0С Температура 0С Температура 0С Температура 0С Температура 0С Температура 0С Температура 0С Температура 0С

-7 -1 0 +1 -1 +2 -1 +2 0 +3 +1 +5 +2 +5 +1 +5
Тиск мм Тиск мм Тиск мм Тиск мм Тиск мм Тиск мм Тиск мм Тиск мм
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Нар одний пр огноз пог оди
24 січня відзначається 

день пам’яті преподоб-
ного Феодосія Велико-
го. У народі цей день 
називався "Феодосієве 
тепло". Зазвичай цього 
дня насправді була тепла 
погода, але люди побо-
ювалися такого тепла і 
говорили: "Бійся весни 
у січні", хоча тепла по-
года передвіщала ранню 
і теплу весну. Якщо на 
Феодосія була відлига, то 
готувались до затяжної 
весни.

25 січня вшановується 
пам’ять святої Тетяни. У 
народі цей день назива-
ли "Тетяна Водохресна", 
"Бабин кут". Якщо цьо-
го дня йшов сніг, то літо 
очікували дощове, якщо 
було морозно, ясно – літо 
обіцяло бути теплим, а 
рік – врожайним: "Якщо 
снігопад – влітку дощик 
частий". А ось тепла за-
метіль на Тетяну і "гни-
лий вітер" (південний) 
були небажаними яви-
щами, оскільки вказу-
вали на неврожай та 
посуху.

Цього дня вшановуєть-
ся пам’ять преподобного 
Яреми, затворника. Пого-
ду цього дня визначали 
за місяцем: якщо навколо 
нього було туманне коло, 
очікували заметіль. Наші 
пращури прислуховували-
ся до лісу і спостерігали за 
тваринами, щоб дізнатись 
про погоду. Якщо ліс трі-
щить – мороз буде стояти 
довго, якщо ліс шумить, 
незабаром буде сніг та від-
лига. Якщо на Яреми киця 
мордочку ховає – бути 
морозу; собака лежить, 
звернувшись – на холод, 
витягнулася – на тепло.

27 січня відзначаєть-
ся пам’ять преподобних 
Ісаї, Сави, Мойсея. У дав-
нину помітили, якщо в 
ніч на 27 січня на небі 
багато зірок, то незаба-
ром буде тепло і сніжно; 
якщо ж зірок небагато, 
то буде негода і хурто-
вина. Білі хмари цього 
дня обіцяли мороз. Якщо 
зранку ворона розкар-
калась, то слід чекати на 
заметіль. А якщо півні 
зрання закричали у мо-
розний день, то холод 
скоро відступить.

28 січня вшановуєть-
ся пам’ять преподобного 
Павла Тивейського та Іо-
анна Кущника. У минулі 
часи була така приказка: 
"Петро-Павло дня доба-
вив", що вказувало на 
збільшення світлової 
частини дня. У давнину, 
щоб дізнатись погоду, спо-
стерігали за небом. Якщо 
зірки сильно блищать, то 
бути морозу, а якщо вони 
тьмяні, то буде тепло. 
Якщо з півночі прихо-
дили хмари, то відлиги 
не чекали. Сніговий буран 
вдень на Павла передві-
щав міцний мороз вночі.

29 січня відзначається 
день поклоніння чесним 
оковам апостола Петра. 
У народі цей день був 
відомий під назвою Пе-
тра-покорму, оскільки 
до цього часу в селян 
виходила половина зи-
мового корму для ху-
доби. З цього приводу 
народ підмітив: "Якщо 
в коморі житнього хліба 
залишилось більше по-
ловини, бути хорошому 
врожаю". Погоду цього 
дня передбачав вітер: 
якщо він дув з північ-
ної сторони, очікували 
сильного морозу.

Цього дня вшано-
вується пам’ять пре-
подобного Антонія 
Великого. У минулі часи 
цей день називали Антон 
Перезимній – саме 30 січ-
ня вважалося серединою 
зими. Цього дня часто 
бували відлиги, а вслід за 
ними наступали сильні 
морози. Звідси і прикме-
та, що зимовому теплу 
вірити не можна: "Пе-
резимник дасть надію, 
тепло, а потім обдурить 
– все морозом скрутить". 
Якщо на Антонія небо 
заволочувалось хмарами, 
очікували заметіль.

31 січня вшановується 
пам’ять святителя Афа-
насія і Кирила. Цей день 
називали "Панас Ло-
моніс", оскільки стояли 
люті Афанасієві морози: 
"Ломоніс морозить ніс", 
"Прийшов Панас Ло-
моніс – бережи щоки та 
ніс". Якщо цього дня був 
пурпуровий захід сонця, 
то на ранок очікували 
великого снігопаду, мо-
розу і вітру. Погоду 
передбачали і ворони: 
якщо вони летіли зграя-
ми, слід було готуватись 
до сильних морозів.

Вислів 
Насолоджуйтеся тим, що ви робите, і ви 

ніколи в своєму житті не будете працювати. 
Білл Гейтс

Новина 
У 2020 році на строкову військову службу призивати-

муть чоловіків віком від 18 до 27 років, які не мають 
права на звільнення чи відтермінування.

Про це йдеться в указі президента України.

Цифра 
У Луганській області юридичні та фізичні особи у січні-грудні 
2019 року сплатили 335 млн 897 тис. гривень плати за землю. 

Ці кошти були спрямовані до місцевих бюджетів регіону.
За інформацією ЛОВЦА

Привітання на двокольоровій сторінці для юр. осіб – 6 грн, для фіз. осіб – 3 грн за 1 см2

Редакція газети "Сільська новина" 
з днем народження поздоровляє:

28 січня
Гойденко Володимира Миколайовича, директо-
ра СТОВ "Воєводське", депутата районної ради.
Белова Андрія Анатолійовича, начальника 
метеостанції смт Троїцьке.
Біляк Наталію Василівну, завідуючу Распасіїв-
ським закладом дошкільної освіти (дитячий сад) 
"Промінчик".

29 січня
Авраменко Олександра Петровича, голову СФГ 
"Берёзка".

Щиро вітаємо нашу рiдну маму і бабусю з ювілеєм
Журавльову 

Валентину Iллiвну!
Сердечно вдячнi Вам за Вашу безкорисливу материнську любов. 

Ніжна любляча мама, вiрна навiк дружина свого чоловiка, 
безмежно турботлива бабуся, добра порадниця своїх онукiв, 

любима вiддана донька своїх батьків! А ще шанована ветеринар, 
яка йшла вдень і вночi на допомогу як фахiвець, 

за що Вам вдячнi та поважають Вас багато людей!
Рiднi руки, рiдний погляд! Ви така у нас одна!

З Днем народження вітаєм, наша мамо дорога!
Береже хай Ангел Божий Ваше серце вiд бiди,

I здоровi будьте, мамо, будьте радісні завжди!
З великою повагою, Ваші діти та онуки

18 січня троїцькі юні дзюдо-
їсти взяли участь у відкритій 
першості Луганської обласної 
федерації дзюдо. Всього прийняв 
участь у змаганнях двадцять 
один троїцький спортсмен, оди-
надцять з них здобули призові 
місця. Так, кращі результати 
отримали Єгор Коломиць, Нікі-
та Балашов, Марина Беспалова, 
Дарія Дерев'янко, Владлена Каю-
діна, Ярослав Хоружий, Артур 
Сергієнко, Ілля Мачула, Матвій 
Кандауров, Артем Аліференко 
та Олег Ольшанський.

– Результати отримали непога-
ні, цього разу змагалися дзюдоїсти 
2006 року народження і молод-
ші. Для них це гарна можливість 
здобути не тільки перемоги, а й 
досвід, – каже тренер троїцьких 
дзюдоїстів Олександр Лукашов.

Вікторія Кайдаш,
фото з архіву дзюдоїстів

Одинадцять троїцьких дзюдоїстів здобули 
призові місця на обласних змаганнях

28 січня святкує свій ювілейний 
день народження 

Гойденко 
Володимир Миколайович!

Прийміть наші найщиріші 
побажання міцного 

здоров'я, сімейного щастя, 
невичерпної енергії і наснаги 
у всіх ваших добрих справах. 

Хай у вашому домі завжди 
панують мир і злагода, 

у серці – доброта, а у справах – 
мудрість. Нехай доля і надалі 

буде прихильною до вас, 
даруючи радість життя, 

удачу, вірних і надійних друзів!
 Колектив редакції газети 

"Сільська новина"
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